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<165 *165* 1 >

MK PUK (Bep.1.3.150623)

1

8

9

10

3.

E33-04-042-01
(MocraHoeneHue N2 633 or 13.11.2010)

AemoHTax anop Bi1 0,38-10 kB 6es
NPUCTaBOK OAHOCTOBYHLIX, 1 ONOpa

Obvem: 145
flonpasku: O3f1; *1.15; 3M: *1,15; 3fIM: *1,15

- K2 =16.7; K3 = 6.37; K4 = 16.7; K5
=1; K6 =1

E33-04-042-02
(Moctadosnedue N? 633 ot 13.11,2010)

AemoHTax onop B 0,38-10 kB ©e3
NPWCTEBOK OAHOCTOEYHKIX C'NoAgKocoM, 1
onopa

O6bem: 1+6
flonpasxn; O3] *1.15; 39M: *1,15; 3fM: *1,15
- K2 =16.7; K3 = 6.15; K4 = 16.7; K5
=1;K6=1

E33-04-042-04
(NMocraHosnenne N? 633 oT 13.11.2010)

HemonTax onop BN 0,38-10 kB ¢
NACTaBKaMW 0gHOCTOEYHEIX, 1 onopa

flonpasgu: O3F1: *1,15;, 32M: *1,15; 3MM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 6.32; K4 = 16.7; K5
=1, K6=1

E33-04-042-05
(FMocravoenedne N 633 or 13.11.2010)

AeMmoHTax cnop BJ1 0,38-10 kB ¢
NPUCTEBKAMU OAHOCTOBUYHbIX C NOAKOCOM,
1 onopa

llonpasxu: O311: *¥1.15;, 3M: *¥1.15; 3M: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1, Kb6=1

E33-04-042-06
(NocranoBneHue N2 633 or 13.11.2010)

AdeMaHTax onop 811 0,38-10 kB ¢
NpUCTaBKaMW OAHDCTOEYHBLIX C ABYMS
nogKocaMu, 1 onopa

668.41
158.63

1 994.38

342.81

1414.33

509.78
105.24

1651.57

242.94

2 644 .85

517.19

4 067,58

791.44

430.77

1171.38

248.90

2 127.66

516.81

3276.15

796.82

4 010.49

13 960.66

1414.33

5 289,70

4 067.58

851.80

2 399.66

242.94

1 034.38

791.44

3 058.69

631.46

11 560.99
3 015.38

11731.38

248.90

4 255.32

1 033.61

3276.15

796.82

4.04
3.33

12.25
12.6

1.24

r—

1.04

5.28
4,32
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MK PUK (eep.1.3.150623)

QopMa 4

1

2 3

7

8

9

10

11

12.

13.

14.

15.

16,

T01-01-01-008 16.25
(Mpukas N 97/np ot 14.03.2014)

Florpyaka npy aBToMoBunNbHBIX
NEPEB03Kax Neca NUNeHoro, NOroHaxa
MNOTHWYHOrO, Wnan, T

- K2 = 16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1; K6 = 1

T01-01-02-008 16.25
(Mpuka3a N2 97/np oT 14.03.2014)

Paarpyska npy aBTOMoBWALHBIX
nepeso3Kkax neca NUMIeHOro, roroHaxa
NAOTHUYHOrO, Wnan, T

- K2 = 16.7; K3 = 6.22; K& = 16.7; K5
=1; K6 = 1

T703-01-01-010 16.25
(Mpukaz N2 97/np ot 14.03.2014)

Meperoska rpyaces I knacca
aBTOMoBUNAMKU BOpPTOBLIMY
rpY30MoAbeMHOCTLIO A0 15 T Ha
paccTorHue 0o 10 kM, T

-K2=1;K3=6.22; 4 =1;K5=1;
K6 =1

PacueHka. 25
Caadva Mycopa Ha ceanky, M3
-K2=1;K3=1;K4=1; Kb =1; K&

Pazpnen 2. CrpouTenbHO-MOHTaMHBIe paboTtel BN

E33-04-030-04 3
(MocraHoeneHue N2 633 oT 13,.11.2010)

YCTaHOBKa pasbeguHuTencii BpyyHyla, 1
KOMNA,

flonpasiu: O3f1: *1,15; 3M: *1.15; 3M: *1.15

-K2 = 16.7;, K3 =8.87; K4 = 16.7; K5
=506, Kb=1

125.43
21.71

125.43
21.71

87.09

60.00

1 986.07

1610.34

60.00

13.51

44 .41
15.36

44.41
15.36

97.09

362.22

2 038.40

2 038.40

1577.78

1 500.00

5 958.21

352,79

352.79

4 831.02

721.68
249.67

/721.68
249.67

1577.78

1 086.66

0.148
0.074

0.148
0.074

2.405
1.203

2.405
1.203

22.26
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AKX PUK (Bep.1.3.150623)

Popma 4

1

4

/

8

9

10

11

21.

22.

23.

24.

E33-04-003-01 10
(RNocradHosnexue N? 633 ot 13.11.2010)

YcraHoBeKa wene3oteTtoHHbsIX onop BJI
(,38; 6-10 kB ¢ Tpasepcamu be3
NPUCTaBOK ODAHOCTOEYHBIX, 1 onopa

ObveM: 54441
Beiqt.pecypcei:  C509-1073:[ M-(45.36=7.56*6) |
flonpasxkun: O311: *1.15; 3M: *1,15; 3fIM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.58; K4 = 16.7; K5
= 2.35; K6 = 1

E33-04-003-02 4
(Mocranoenenne N? 633 o7 13.11.2010)

YcTaHoBKa wenesobeToHHux onop Bi
0,38; 6-10 «B c Tpasepcamyn Ges
NpMCTaanK QAHOCTORYMbIX C OOHWUM
noaxocom, 1 onopa

O6vem: 1+1+2
Bewyr.pecypcet: C509-1073:[ M-(45.36=7.56%6) ]
flonpasxu: O3f1; *1,15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 6.55; K4 = 16.7; K5
=2.35; Kb=1

E33-04-003-03 | 5
(TTocTaHoeneHwe N2 633 ot 13.11.2010)

YcraHoBKa Kene3obeToHHbiX onop Bl
0,38; 6-10 kB c Tpapepcamyn Ges
NPUCTaBOK OAHDCTORYHLIX C ABYMSA
noakocamu, 1 onopa

O6bvem: 3+1+1
Beiur.pecypcet: C509-1073:[ M-(45.36=7.56%8} ]
lfonpasxu: O3f1: *1.15; 3M: *1.15; 3fiM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.53; K4 = 16.7; K5
= 2.35; K6 = 1

L08-02-305-04 1
(Mocravosnenye N2 633 oT 13.11.2010)
MoHTax Tpasepck! Ha onope, 1 wr.

[Monpaskyu: O3f1: ¥1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15

-K2 = 16.7; K3 =5.8; K4 = 16.7; K&
=1,Kb=1

177054

726,14

3916.90

1 509.71

6 155.75

2 314.01

255.07
81.24

24.44

24.44

24.44

0.08

= [ h

019.96

S—mp

186.67

2 382.76

445,17

3 817.30

720,19

173.75
53.01

17 705.37

15 667.60

30 778.77

255.07

7260141

6 038.82

11 570.05

81.24

10 199.56

1 866.73

9 531.02
1 780.65

15 086.52

3 600.94

173.75
53.01

0.78

|

1.86

12.113
3.01

7.8

60.55
15.05
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< 165 * 165 * 1 >

MK PUK {sep.1.3.150623) ®opmMa 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
29. E33-03-004-02 19 147.49 23.42 2 802,22 2 357.22 445.00 0.68 12.92
(NoctaHoenenwe N2 633 ot 13.11.2010) 124.06
3abuBKa BEPTUKANBHLIX 333eMnuTenei
BPYYHY!IO0 Ha rayBuHy go 3 M, 1
3azeMnnTent
Beiyt.pecypcoi; C101-1513:[ M-(0.29=9774.00%0.00003) J; C204-0004:f M-(26.19=5238.00*0.005) ]
flonpasku: O3[1; *1.15;, 3M: *1.15; 3rM: *1.15
- K2 = 16,7; K3 = 5.99; K4 = 16.7; K5
=6.94, K6 =1
30, EO1-02-057-02 0.029 25 937.89 752.20 752.20 154 4.466
(MocraxosneHue N? 633 or 13.11,2010) 25 937.89
PazpaboTia rpyHTa spy4Hyl0 B TPaHLUEAX
rnyGuHoin oo 2 M 623 KpenneHuid
OTKOCaMK, rpynna rpyHToB 2, 100 m3
FPYHTE
flonpaskn: O3] *¥1.15; 32M: *¥1,15; 3MM: *1.15
-K2 = 16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K& =
1, KB =1
31. E33-04-015-01 1.9 487.97 159.57 827.15 623.97 303.18 1.8 3.42
(TMocTaHoBneHue N? 633 ot 13.11.2010) 328.41
YCTpORCTBO 3a3eMneHus cnop Bil v
nogcraduyvii, 10 M WKWK 3a3eMneHUs
Yaan.pecypcsi; C101-9341
Bomat.pecypcer: C101-1513:[ M-(1.17=9774.00%0.00012) ]
flonpasku: O3f1: *¥1,15, 3M: *1.15; 3NM: *1.15
~K2 = 16.7; K3 =7.48; K4 = 16.7; K&
=5.79; K6 =1
32. EQ1-02-061-02 0.029 15 736.58 456.36 456.36 97.2 2.819
(MocTaHogneHWe N? 633 oT 13.11.2010) 15 736.58

3ackinNka BPYYHYH TPaHWen, nasyx
KOTNOBAHOB W AM, rpynna rpyHTos 2, 100
M3 rpyHTa
flonpasiy: O3 *1.15; 2M: *1.15; 3MM: *1.15

,xmupm.ﬁxunrﬁupm.ﬁxmn
1: K6 = 1 :
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<1653 * 165 % 1 >

M PUK (eep.1.3.1506823)

QopmMa 4

1 2 3

8

9

10

i1

flonpasxun: O3(1; *1,15; 3M: *1.15; 3fIM: *1,15
-K2 =16.7; K3 =4.17; K4 = 16.7; K5
=1, Kb=1

38. 108-02-147-04 0.2
(Mpukas N2 97/np ot 14.03.2014)

MNpoknagka kabens no onope, 100 M
Kabens

lTonpasxkn; O3[1; *1.15; 3M: *1.15; 3rM: *1.15
- K2 =16,7; K3 =4.93; K4 = 16.7; K&
=26 Kg=1

39. E01-02-061-02 0.11
(NocradoeneHue N? 633 or 13.11.2010)

3aceIiNnKa BpYUHY TpaHIWEeR, nasyx
KOTNOBaHOB W siM, rpynna rpyHTos 2, 100
M3 rpyHTa

flonpaskn: O3f]; *1.15; 23M: *1.15; 3fM: *1,.15

-K2 =16.7; K3 =1; K4 = 16.7;: K5 =
1; K6 =1

40. 110B-02-165-07 4
(NMocraHosnenue N2 633 ot 13.11.2010)
YctaHoska MydThl (koHuyeroi), 1 wr,
flonpaskun: O3f1: *¥1.15; 3M: *1.15; 3NM: *1.15
-K2 = 16.7; K3 = 4.74; K4 = 16.7; K5
= 3.66; K& =1

41. H08-02-144-05 0.12
(Nocranosnedue N? 633 or 13.11.2010)

[MpyUcoegUHEHNE K 3aXUMaM XUN
npoeoanB UNu Kabenen cedennem go 70
MMZ, 100 wT,

flonpaskun: O3f1; *1.15; 3M: *1.15; 3fM: *1.15
-K2 =167, K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
1, K6=1

42. [101-11-028-01 2
(NMocraxoeneHne N? 633 ot 13.11.2010)

MzMepeHWe CONPOTUBAEHWUS M30ORRALWK
MErBOMMETPOM KabenbHbIX U APYTMX
nuHuA, 1 auHMA

11 939.71
-5 252.38

15 736.58

15 736.58

6 908.32

1579.80

3 627.86

3 923.77

68.73
69.73

381.26

21.26

4,08

6 306.07

1 738B.24

2 397.25

1 723.26

2 387.94

1731.02

27 993.28

471.34

139.46

1 050.48

1731.02

6 319.21

1261.21

347.65

21 589.01

470.85

139.46

6 853.06

N
o
(Y

o
[y
co

5.06
1.412

10.692

30.44
24.72

2.268

e
o
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<165 * 165 * 1 >

MK PHK {Bep.1.3.150623)

®opma 4

1

2

8 9

10

i1

409,

50,

51.

52.

33,

54,

55.

-K2=1: K3 =1; K4 =

=1

Npanc-nucT.
Tpasepca TM 52, wr.
[Tonpasxun: M13: *1.02

-K2=1;K3=1; K4 = 1;

=1

MNpaKc-nncT.
Tpaeepca TM 53, wT,
ffonpaswu: Fi3: *1.02

~K2=1;K3=1,Kd4 =1;

=1

Fpaic-nucr.
TpaBepca TM 54, wr.
[Tonpaskn: M13: *1.02

~K2=1; K3=1; Kd = 1;

=1

[Mpanc-nucT.
Tpaeepca TM 55, wT.
fTonpasku: f13: ¥1.02

-K2=1; K3 =1, K4 = 1;

=1

Mpanc-nucr.
Tpasepca TM 6, wr.
fToripaskn: [13: *1.02

-K2=1;K3=1:Kd =1

=1

Mpaikc-nucT,
Tpasepca TM 61, wr.
flonpasxku: 13: *1,02

K5

fH
'_l.
-

K5

I
|_L
-

K3 =1;

Ks =1

e WL

; Ko = 1:

-K2=1,3=1;K4=1,K5=1;

=1

MNpaic-nucT,
TpaBepca TM 51, wr.

Kb

K&

K6

K6

K&

K6

K6

11

2 070.60

2 061.42

2 023.68

1 502.30

2 080.37

1 795.46

2341.,12

2 070.60

2 061.42

2023.68

1 802,30

2 080.37

1 795.46

2 341,12

2 070.60

6 184,26

6 071.04

5 706.90

6 241.11

3 550.91

25 752.37

12
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< 165*165* 1 >

MK PAK {Bep.1.3,150623)

bopMa 4

1

2

5

7

8

9

10

11

62,

63.

64.

65,

66.

67.

68.

[Tpaunc-nucT.

bont M12x40 FOCT 7768-70, «r.
lTonpasiy: M13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb

=1

Npanc-nucT.
Makka M12 TOCT, kr.
flonpasic: [13: 1,02
~K2=1;K3=1,K4=1;Kb=1; K&
=1

Mpaic-nucrT.

anba 14 NOCT 11371-78, «r.
flonpasxku: fi3: *1.02
-K2=1; i 3=1;,K4=1;K5=1

=1

K6

- a

(Tpanc-nncT.
lNposogHuk 311, M
[lonpaskir: 113; *1.02

-K2=1;K3=1; K4 =1;K5=1: K6
=1

Fpainc-nncr.

Baska cnupankHan CB70, wr.
flonpasku: fi3: *¥1,02
-K2=1,K3=1,K4=1,K5=1; Kb

=1

MNpakc-nucr.
WaonsTop Wa 20 YO, wr.
[Monpasiu: r13: *1.02
-K2=1,K3=1;K4=1;K5=1; Kb
= 1

Mpaic-nncT.
lanika M20, wT,
lMonpasku: M13: *1.02
-K2=1;,K3=1;K4=1,K5=1; Kb
=1

19.8

8.9

9.4

52

. 120

&0

34

122.40

117.30

135.66

204.15

246.46

622.20

79.06

122.40

117.30

135.66

204.15

245.46

622.20

79.06

2 423,52

1043.97

596.90

10 615,96

29 575.51

37 332.00

2 688.05

14
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<165 *¥ 165 * 1 >

NK PUK (Bep.1.3.150623) dopMa 4
1 2 4 7 8 9 10 11
flonpasiis: T13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
76. Mpaiic-nuct. 57.84 61.95 61.95 3 583.47
Yronok 90*S0*7, kr
flonpagice; [13: *¥1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; K6
=1
77. Npaic-nucT. 2 984.33 084.33 1 968.66
KpoHwTeitH PA 1, wr.
flonpasku: 13: *1,.02
-K2=1;K3=1,K4=1,K5=1; K&
=1
78. MNpanc-nucr. 2 181.27 181.27 362.55
KporwteinH PA 2, wrT.
flonipasiy: F13: *1.02
-K2=1;K3=1,K4=1; K5 =1; Kb
=1
79, Mpaic-nucT. 4 150.94 180.94 763.78
KpouuwiTeiH PA 3, LT.
flonpasku: 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;,K5=1; K6
=1
80. Mpaic-nucr. 2 136.58 136.58 273.16
KpoHwiTenH PA 4, wrT.
flonpasxu: f13: *1.02
~K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
81. lNpaic-nncT. 2 149.09 149.09 298.19

KpoHwTeiH PA 5,
flonpasikin: 13:

-K2=1; K3 =1; K4 =1; K5 = 1; K&

=1

Hy#
*1.02

16
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<165 * 165 * 1 >

MK PUK (Bep.1.3.150623) thopma 4
1 2 4 5 7 8 9 10 11
88. MNpaic-nucr. 12 513.18 513.18 6 158.19
Waonsatop WIC 10, wr.
flonpasxu: 3: *1.02
~K2=1;K3=1;Kd =1; K5 =1; Kb
=1
80. Mpaitc-nucT, 66 258.38 258.38 17 052,83
Yuiko Y 1-7-16, wr.
ffonpasiu: [13: *1.02
-K2=1; K3=1,K4=1; K5 =1; K6
=1
91, Npanc-nucr. 36 11 870.34 11 870.34 427 332.24
Crorka CB105, wr.
~-K2=1;,K3=1,K4=1; K5E=1; Kb
=1
92. MNpanrc-nucT, 17 494.55 494,55 8 407.30
KpoHwTelH ¥1, wT,
llonpaskyn: M3: *1,02
-K2=1,K3=1;K4=1;, K5 =1; K&
= 1
93, lNpaic-nucT. 55 72.17 72.17 3 969.08
Jaxum [1C 2-1, wrT.
[Tonpasku: [13: *1.02
-K2=1;K3=1,K4=1; K5 =1; K6
=1
94, Flpaic-nucT. 0.35 59 351.69 29 351.69 20 773.09
CAN 3 1#35, kM
-K2=1;,K3=1;K4=1: K5 =1; KB
=1
85. Mpanc-nucT. 1.76 152 702.09 152 702.09 268 755.68

CHIT 3 1%95, kM
-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; K&
=1

18
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< 165 *F 165 * 1 > NnK PUK (sep.1.3.150623) hopMa 4
1 2 7 8 9 10 11

. NTOrcO no CMETE 1 511 909.09 93 359.25 135 954.99 498.209
36 314.36 143,773

CTOVIMOCTb MOHTAXHBIX PABOT - 74 194.38 19 041.94 42 198.21 92.97
14 597.70 56.107

. HAKNAAHBIE PACXOAbI - (%=81 26 863.22

-nocrp. 2, 17, 24, 26, 27, 38, 41;

Y% =76 - no cTp. 28, 40; %=102 - no

cCTp. 37)

.  CMETHASA FIPUBLLNDb - (Y% =52 - 17 548.49

no cTp. 2, 17, 24, 26-28, 38, 40, 41;

% =56 - no crp. 37)

BCENo, CTOMMOCTE MOHTAMHBLIX 118 606.09

PABOT -

CTOMMOCTDb OBLWECTPOUTENBHBIX 1431 801.32 68 403.92 93 756.78 369,859

PABOT - 21 716.66 87.666

.  HAKNAAOHLIE PACXOAbI - (%=89 76 474.49

- ne crp. 1, 3-8, 16, 18-22, 25, 29,

31; %=68 - no cTp. 9, 11, 30, 32, 35,

39; %=88 - no crp. 10; %=84 - no

cTp. 23; % =64 - no cTp. 36)

. CMETHASA NMPUBLUIDb - (Y% =48 - 41 624.19

no crp. 1, 3-8, 10, 16, 18-23, 25, 29,

31; %=36 -no crp. 9, 11, 34, 32, 35,

36, 39)

BCEIo, CTOMMOCTDb 1 549 900.00

OBLWECTPOUTENBHbLIX PALOT -

CTOMMOCTDb NYCKOHANAOOYHEIX 5913.39 5913.39 35.38

PABOT -

. HAKNAAHGLIE PACXOAOb! - (%=52 3 079.14

- no crp. 33, 34; %=55 -~ no cTp. 42)

. CMETHASA NPUBLUIb - (% =32 - 1 892.29

10 cTp. 33, 34, 42)

BCENO, CTroMMOCTb 10 884.82

NMYyCKOHANAQOYHEIX PABOT -

. BCEFO NO CMETE 1679 390.91

BCETO HAKNAAQHBIE PACXOAbI 106 416.85

BCEFroO CMETHAA NPUBbLINDL 61 064.97

CmeTHan sapaboTHaa nnara 129 673.61

UToro 6e3 obopyposatina n 1 668 506.09

NycKo-HanaaKy

3HavYeHHne KoshpUuuneHTe 30HbI 1.02

C koadchdumitnenrom KzaoHnl 1701 876.21
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MK PUK (Bep.1.3.150623)

Qopma 4

1

2 3 4

8

9

10

11

3.

E33-04-041-03 g 230.64
(MocraHoenedue N? 633 o7 13.11.2010) 181.68

CHaTue oTBeTBnexsuia BJ1 0,38 kB Kk
34aHUAM NPU KONMUYecTBe NPOBOAOE B
OTBETBNeHWU 4, 1 oTBeTBNEHNe

flonpasxku: O31: *1.15; 3SM: *1.15; 3MM; *1.15

-K2 = 16.7; K3 = B.87: K4 = 16.7; K5
=1:Ke=1

1108-03-600-01 17 65.19
{NMocrgHosneHme N 633 or 13.11.201.0) 50.95

AdemMoHTax cHeTunkas (oaHodazHpe), 1
WIT.

MToripasku: Q311 *¥0.7*%1.15; 3M: *0.7*%1.15; 3MM: ¥0.7%¥1.15; M: *0

- K2 = 16.7; K3 = 6.7; K4 = 16.7; K5
= 2.86; K6 = 1

H08-03-600-02 11 144 .51
(NMoctaHoeneHne N? 633 ot 13.11.2010) 130.27

lleMoHTax cueTunkoB (Tpexdasyoie), 1
T,

flonpaskun: O311: *0.7*%1,15; 3DM: *0.7*%1.15; 37M: *0.7*1.15; M: *0
-K2 =16.7; K3 =6.7; K4 = 16.7; K5
=252, K6=1

E6B-5-3 16 178.80
(NMocranoenenne N? 633 o1 13.11.2010) 178.80

Bhipa3ka cyXuX BETBEA AepPeBLEB

AWCTBEHHLIX Nopog gnameTpoM A0 350 MM

NPpY KONKUYEeCcTBE Ccpe3saHHbIX BeTBel 40

15, 1 gepeBo
lonpasxkn: O3f1: *1.15; 2M: *1.15; 3fM: *1.15
-K2 =167, K3 =1; K4 = 16.7; K5 =

1; Kb=1

E01-02-099-05 0.12 2 B64.81
(FlocraHosneHdHne N2 633 o1 13,11.2010) 2720.20

Banka AepeBLEB MATKWX NOPOA C KOPHS,
AvaMmeTp cTeones Ao 32 cM, 100 AepeBbeB

flonpaskn: O3N: *¥1,15; 3M: *1.15; 30M: *1.15

48.96

14.24
2.02

14.24
2.02

144.62

2 075,78

1108.22

1 589.57

2 860.78

343.78

1635.11

866.16

1 432.94

2 860.78

326.42

440.66

242.06
34.28

156.63
22.18

17.35

‘f:‘
o
~

0.01

15.68

1.608
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MK PUK {sep.1.3,150623)

QopMa 4

1

2 3

8

9

10

11

13.

14,

15.

16.

- K2 = 16.7; K3 = 6.3; K4 = 16.7; K5
=1; K6 =1

E33-04-016-05 22
(Nocranosnenue N? 633 ot 13.11.2010)

Pa3B03Ka KOHCTPYKLUWIA U MaTepuanos
onop BJ1 0,38-10 kB no Tpacce
MaTepuanoB OCHACTKK O4HOCTO@YHEIX
onop, 1 onopa

flonpasxku: O3 *1,15;, 3M: *1.15; 3MIM: ¥1,15

- K2 = 16.7; K3 = 6.56; K4 = 16.7: K5
=1;K6=1

E33-04-016-06 11
(MocraHosnenHue N? 633 or 13.11.2010)

Pa3Bo3Ka KOHCTPYKUWA U MBTepuanos
anop BN Q,38-10 kB no Tpacce
MaTepuanos OCHACTKK CNOXHLIX onop, 1
onopa

Ob6bem: 9+1+1
flonpaskn: O3f1: ¥1.15; 2IM: *1.15; 3fIM: #1.15
- K2 = 16.7; K3 = 6.56; K4 = 16.7; K5
=1;Ke=1

E33-04-003-01 22
(MNocranosnerue N2 633 ot 13.11.2010)

Ycranoeia xene3aohetToHHbX onop B
0,38, 6-10 kB c Tparepcamu Gea
NpUCTABOK DAHOCTORYHLIX, 1 onopa

ObweMm: 104+2+8+2
BuiyT.pecypcet: C509-1073:[ M-(45.36=7.56%6) ]
flonpasku: O3f1: *1.15; 2M: *1.15; 3MM: *1.15
- K2 =16.7, K3 =6,58; K4 = 16.7: K5
=235, K6=1

£33-04-003-02 | 9
(TTocTtaHornenne N2 633 oT 13,11.2010)

YcraHoBKa wenesoberoHHkiX onop Bl
0,38; 6-10 kB c rpasepcamMu He3
MPUCTABOK O4HOCTOEYHLIX C OAHKM
nogkocom, 1 onopa

Qbwem: 1+54+1+2

Borgr.pecypest: C509-1073:f M-(45.36=7.56%6) ]

143.75
44,17

166.58
52.81

1 770.54

726.14

3916.90

1 509.71

24.44

24,44

69.58
38.99

113.76
44.56

1019.96

186.67

2 382.76

445,17

3 162.55

1 832.35

38 951.81

35 252,11

971.77

580.95

15 975.10

13 587.35

2 190.78

857.70

1251.40

490.11

22 438.03

4 106.80

21 444 80

4 006.55

™
%

1.86

/1.1
16.74
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MK PUK (sep.1.3.150623)

QopMma 4

1

2 3

4

6

7

8

9

10

21.

22,

23.

24,

E33-04-011-01 1
(MocradHosneHwne N? 633 o1 13.11.2010)
logeecka npoeoaoe BJ1 0,38 kB Ha
MeEpexoiax Hepes npensaTcTemuA
aBToMobuAbHEIE BOPOrK 2 1 3 KaTeropmu
c nnHuAMKM cBa3an B 0,38 kB, 1 nepexoj
flonpaskyu: O311: *1,15; 3M: *1.15; 3NM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = B.87; K4 = 16.7; K5
=1; K6 =1

LH08-02-150-01 1.1
(Fpukas N? 97/np ot 14.03.2014)

floaBecKa caMoHecyLUVX N30NMPOBAHHBIX

nposogdos (CUMN-2A) HanpshkeHnem ot 0,4

KB po 1 kB (co cHaTMEM HanpskeHus)

npw Konudecree 2% onop C

UCNonb30BaHWEM aBTOMMAPONDALEMHUKA,
1000 #

Obwem: B00+120+180
flonpasxn: O3f1: ¥1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15
- K2 =16.7; K3 = 5.37; K4 = 16.7; K5
=256, K6 =1

E33-04-013-02 17
(MocradoeneHwe N2 633 oT 13.11.2010)
YCTpoicTBO oTeeTBheHuit ot BN 0,38 kB ¢
NOMOLUBIC MEXAHW3MOB NPY KONWYECTRE
NPOBOJOB B OTBETRAEHUK 2, 1
OTBETBAEHWNE
flonpasku: O3f1: ¥1.15; 23M: *1,15; 3fiM: *1.15

-K2 = 16.7; K3 =6.1; K4 = 16.7; K5
=455, K6=1

E33-04-013-03 11
{NocranoaneHune N° 633 ot 13.11.2010)

YcrporcTeo oTeeTsAeHid oT BJT 0,38 kB C
MOMOLWEIZ MEXAHW3IMOB MPU KONWYECTBe
MPOBOAOB B OTBETBMEHUN 4, 1
OTBETBAEHUE

llonpasku: O3f1; *1,15, 2Z3M: *1,15; 3fiM: *1,15
- K2 = 16,7; K3 = 6.07; K4 = 16.7; K5
=4.,54; Kb = 1

1781.47
1 425.04

54 421.67

13 393.95

563.23
385.83

1 725.54
650.28

19 146.01

6.87

34.32

352.43

21 881.71

8 932.63

570.53
177.07

1 040.93
327.83

1781.47

59 B63.84

16 374.89

18 980.89

1428.04

14 733.35

6 559.08

7 153.09

352.43

24 069.88
0 825.89

D 699.01

3 010,19

11 450,25
3 606.12

™
hJ
'—l.

|

65.24
37.18

3.32

h——

1.37

71.764
40.898

33.49
12.58

36.52
15.07
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MK PUK (Brep.1,3.150623)

dopma 4

1

2 3 4

8

9

10

11

30.

31.

32.

33.

34,

E01-02-057-02 0.02 25937.89
(NocTanoeneHue N2 633 o1 13.11.2010) 25 937.89

Pa3paboTtka rpyHTa BpyUHYlo B TpaHLesx
rnyGuHoin o 2 M Bes kpenneluii c
OTKOCaMW, rpynna rpyHTos 2, 100 M3
rpyHTa

lMonpasku: O3f1: *1.15; 2M: *1.15; 3fIM: *1.15

- K2 =16.7; K3 = 1; K4 = 16.7; K5 =
1; K6 = 1

E33-04-015-01 1.3 487.97
(Mocranoenexve N 633 ot 13.11.2010) 328.41

Ycrpoherso 3a3emneduys onop BA 1
noAacTaHumMin, 10 M 1uKMH 3a3eMnenus

Yaan.pecypcet: C101-9341
Borut.pecypcer; CI101-1513:[ M-(1.17=9774.00%0.00012) |
[lonpasku: O3 *1.15; 3M: *1.15; 37(IM: *1.15

-K2=16.7; K3 =7.48; K4 = 16.7; K5
=579, K6=1

E01-02-061-02 0.02 15 736.58
{MocTaHoanenue N? 633 ot 13.11.2010) 15 736.58

3ackinKa BpYYHYIO TRAHWENW, Nasyx
KOTNOBAHOB U AIM, Tpynna rpydTas 2, 100
M3 rpyHTa

lMonpasrys: O3F1: *1.15; 3M: *¥1.,15; 3iiM: *1.15

-K2=16.7; K3 =1; K4 = 16.7: K5 =
1: K6 =1

H101-11-010-01 13 250.47
(MocraHosneHue N2 633 o1 13.11.2010) 250.47

W3Mepesne conpoTUBASHUS PECTEKAaHWUIO
TOKa 3a3eMnuTens, 1 naMmepeHune

flonpasku: f13: *0.8; 0O371: *1,15; 2M: *1.15; 3fIM: ¥1.15
-K2 =12,61, K3 =1; K4 = 12.61; K5
=1, K6 =1

1101-11-011-01 0.26 2 671.06
(MocraHosneHue N? 633 ot 13.11.2010) 2 671,06

[Mposepra HaNUYUa LENKU Mexay
ATIEMANTENAMU K 3a3eMNEHHBIMMK
anemedTaMu, 100 Touek

518.76

155.57 634.36

314,73

3 256.11

694.48

518.76

426.93

314.73

3 256.11

684.48

207.44

|

L
(-
(0a

2.34

1.944

-
[
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< 165 * 165 * 2 >

K PUK (Bep.1.3.150623) ®opMma 4
1 2 4 7 8 9 10 11
flonpasku: N13: *1,02
-K2=1,K3=1,;Kd=1; K5=1; K6
=1
42. MNMpaiic-nuct. 2 548.51 548.51 1 097.01
KpoHwiTenH Y1, wr.
Monpasxy: M3: *1.02
-K2=1;,K3=1,K4=1;K5=1; Kb
=1
43. Npalc-nncr. 17 100.98 100.98 1 716.66
MporogHUK 311 6, M
ffonpasxku: F13: *1,02
-K2=1;K3=1;Kd=1; K5=1; K&
=1
44, [panc-nucr. 140 60,55 60.55 8 476.61
NenTta F 207, M
flonpasku: [13: ¥1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;,K5=1; Kb
=1
45. MNpaic-nncr. 110 56.10 56.10 6 171.00
Cxpena NC20, .
Honpasku: M13: *1.02
-K2=1; K3 =1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
46. Tpakc-nucT. 16 520.93 520.93 8 334.95
KoMnneKkT ripomMexyTouHOW nogeecku ES
1500E, wT.
flonpasiy: 13: ¥1.02
-K2=1,;K3=1,K4=1; K5 =1:Kb
=1
47. Tlpanc-amcT. 23 272.27 272.27 6 262,18

Jaxkum P 72, wr.
flonpasrn: 113 ¥1.02

-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 = 1; KB
=1
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< 165 * 165 * 2 >

MK PUK (sep.1.3.150623) QopMa 4
1 2 4 7 8 9 10 11
55. Mpa#nc-nucT. 78 45,90 45.90 3 580.20
KpoHwTeiH CA 16, wr,
flonpasku: 13: *1,02
~-K2=1;,K3=1; K4 =1; Kb =1; K&
=1
56. MNpanc-nucr. 108 169.32 169.32 18 286.56
3axuM P 645, wrT,
flonpasku: fi3; *1.02
-KZ2=1;K3=1; Ka4=1; K5 =1; Kb
=1
57. MNpaic-nncr. 156 70.69 70.69 11 027.02
3axum P4, wr,
flonpasxu: N13: ¥1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; K6
=1
58. MMpattc-nucr, 8 47.74 47.74 381.89
Ctane D=10, «r
[lonpask: 713 *1.02
-K2=1,K3=1;K4=1;K5=1; K6
=1
59. Npaic-nnucr. 62 57.12 57.12 3 541.44
Crans D=16, Kr
[Tonpasky: 13: *1.02
~K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; K&
= 1
60. MNpalc-nucr. 41.6 376.38 376.38 15 657.41
nrc, v
Obwem: 26%1.6
flonpasky: M3: *¥1.02
~K2=1;K3=1,K4=1; K5 =1; K&
m ]
61. Mpaic-nucT. 1 64.66 64.66 64.66

CeapoyHsie 3nekTpoabl MP3 d 3MM, Kr
llonpasxku. 13: *1.02
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< 165 * 165 * 2 > NK PHUK ﬁmm_u..._:w.“_.mnmmwv dopma 4
1 2 7 8 9 10 11
llonpasku: 113: *1.02
~-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; Kb

= 1

. UTOro no CMETE 1203 442.67 092 632.75 119 709.86 485,546
33 235.48 134.526

CTOMMOCTE MOHTAXHbLIX PABOT - 71 254.22 24 095.78 25 894.06 120.28
10 081.74 - 41,88

. HAKRAAHBIE PACXOADbI - (Y=72 27 486.34

~-no crp. 1; %=81 - no crtp. 4, 5, 22,

25, 26; %=76 - no crp. 19, 20, 27)

. CMETHASA NPUBbLINb - (%=52 - 17 772.31

nocrp. 1, 4,5, 19, 20, 22, 25-27)

BCEro, CTOMMOCTb MOHTAXHbIX 116 512.87

PABOT -

CTOMMOCTbL OBLUECTPOUTENBLHBIX 1128 037.39 64 385.91 83 815.80 340.206

PABOT - 23 153.74 92.646

.  HAKNAAHBIE PACXOAb! ~ {%%=89 75 797.99

- no c1p. 2, 3, 12-16, 18, 28, 29, 31;

% =88 - no cTp. 6; % =68 - no cTp. 7,

30, 32; %=84 - no cTp. 17, 21, 23,

24)

» CMETHAS NPUBbL/Ib - (% =48 - 41 555.97

ne cTp. 2, 3, 6, 12-18, 21, 23, 24, 28,

29, 31; %=36 - no cTp. 7, 30, 32)

BCET0, CTOMMOCTb 1 245 391.35

OBLWECTPOMTENLHbLIX PABOT -

CTOMMOCTE NYCKOHANAROYHbIX 4 151.06 4 151.06 24.86

PAROT -

.  HAKNALGHBIE PACXOADbI ~ {%%=52 2 164.57

-~ no c7p. 33, 34; %=55 - no cTp. 35)

. CMETHASA IMPUBLIIb -~ (%=32 - 1 328.34

no crp. 33-35)

BCEINO, CTOMMOCTb 7 643.97

NMYCKOHANAAOYHbLIX PABOT -

. BCEFQ 1O CMETE 1 369 548.19

BCEINo HAKNAOHBIE PACXO/4bI 105 448.90

BCETrag CMETHASA NPUBbINb 60 656.62

CMmeTHan 3apaboTHaH nhara 125 868.23

UToro bes obopynoBaHusi n 1361904.22

NYCKO-HanaaKu

aHayeHne KoadipuuMeHTe 30HbI 1.02

C xoatpduumnernTrom KaoHb! 1 389 142.30

14
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< 165 ¥ 1656 ¥ 3 > MK PUK ﬁmm_u.“_..wh.mammuu Qopma 4

1 2 3 4 5 & 7 8 9 10 11
3. E33-04-041-03 7 230.64 48.96 1614.49 1271.76 342.74 1.03 7.21
(MocTanoBneHne N? 633 ot 13.11.2010) 181.68 |

CHaTtue oTeeTeneHdnii BJ1 0,38 kB k
308HMAM NpY KONUYeCTBE NPOBLAOB B
OTBETBNEMUN 4, 1 OTBETBNEHNE

flonpaski: O371: *¥1,15; 23M: *1,15; 3MM: *1,15

- K2 = 16.7; K3 = 8.87; K4 = 16.7; K5
=1;Kb=1

4. E33-04-040-01 17 511.77 282.08 8 700.07 3 904.76 4 795.31 21.59
(Mocranosnexue N? 633 o7 13.11.2010) 229,69 83.73 1423.47 0.35 5.85
AeMmoHTax 3-% rnposogoe B 0,38 B, 1
onopa (3 npoeoga)

ffonpasku: O311: *1,15;, 3M: *¥1,15; 3MM: *1,15
- K2 = 16.7; K3 = 6.18; K4 = 16.7; K5
=1, Kb=1

ot
N
]

5. E33-04-040-02 17 g81.15 | 54.46 1 379.56 453.81 8925.74 0.15 2.55
(MocraHosneHne N® 633 o7 13.11.2010) | 26.69 16.71 284.04 0.07 1.19
AeMoHTaX 04HOro A0NONHUTENEHOro
npoBoAa, 1 onopa (3 nposoga)

lonpasiin: O3f1: *¥1,15, 2M: *¥1,15; 3fIM: ¥1,15
- K2 = 16.7; K3 = 6.11; K4 = 16.7; K5
=1, Ko=1

6. U08-03-600-01 4 65.19 14.24 260.76 203.80 56.96 0.34 1.36
(FlocranoBnedue N? 633 ot 13.11.2010) 50.95 2.02 8.07 0.01 0.04

AeMoHTax« cyeTumkoe (ogHodasHme), 1
LT,

lonpasxu: O3[1; *0,7*%1.15; 3M: *0.7*%1.15; 3fM. *0.7*1.15; M: *Q

- K2 = 16.7; K3 = 6.7; K4 = 16.7; K5
=2.86: K6 = 1

7. K08-03-600-02 2 144,51 14.24 289.01 260.54 28.48 D.87 1,74
(MocTadHoBneHue N? 633 or 13.11.2010) 130.27 2.02 4.03 0.01 0.02

AdeMoHTak cHeTYMKoB (TpexdasHeie), 1

wr,
flonpasxkn; O30 *0.7%1.15; 32M; *0.7%1,15; 3rM: *0.7%1.15; M: *0
~K2=16,7;, K3 =6.7; K4 = 16.7: K5

=252, K6=1
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< 165 % 165 * 3 »

MK PUK {Bep.1.3.150623) dopma 4
1 2 3 4 7 8 5 10 11
-K2=16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
I, Kb=1
13, T01-01-01-008 2.6 125.43 44.41 326.15 56.45 115.47 0.148 0.385
(Mpukas N¢ 87/np ot 14.03.2014) 21.71 15.36 39.95 0.074 0.192
[forpyska npv asToMoOMALHbIX
NepeBo3Kax neca NUNeHoro, NoraHama
FAOTHUYHOIO, Wran, T
- K2 =16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1,K6=1
14, T01-01-02-008 2.6 125.43 44.41 326.15 56.45 115.47 0.148 0.385
(Mpukas N? 97/np ot 14.03.2014) 21.71 15.36 39.95 0.074 0.192
Pa3rpyska npu aBTOMOBWibHbIX
nepeso3Kax fneca NWAeHOro, NoroHaa
NAOTHWUYHOrQ, Wwnan, T
- K2 = 16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1;K6=1
15. TG3-01-01-010 2.6 87.09 97.09 252.44 252.44
(Mpwnkas N® 97/np ot 14.03.2014)
FlepeBo3ka rpyaos I Knacca
apToOMOBUNAMKU DOPTOBLIMK
rpy3oncabeMHocThio A0 15 T Ha
paccrofHue Ao 10 kM, T
-K2=1;,K3=622; K4 =1; K5=1;
Kb =1
16. PacueHka. 4 60.00 60.00 240.00
Cpadva Mycopa Ha ceanky, M3
-K2=1;K3i=1;K4=1; K5 =1; K&
= 1
Paanen 2. CrpouTenbHO-MOHTAaXXHbIE paboTtsl BJ
17, E33-04-016-02 23 455.70 378.12 10 481.21 1 784.53 8 696.68 0.44 10.12
(MocraHoBneHue N? 633 ot 13.11.2010) 77.59 133.86 3 078.75 0.48 11.04

Pa3B0O3Ka KOMCTPYKUWHA U MaTepuanos
onop BN 0,38-10 kB no tpacce
O/AHOCTOEYHKIX Wene30beTaHHLIX onop
{cToek), 1 onopa

O6bam: S+7%2
Monpasin: O3M1: *1,15; 3M: *1,15; 3M: *1,15
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< 165 * 165 * 3 >

NK PUK (Bep.1.3.150623)

dopMa 4

1

2 3

8

9

10

11

22.

23.

24,

25,

- K2 = 16.7; K3 = 6.55; K4 = 16.7; K5
= 2.35; K6 = 1

1H08-02-364-01 6
(MocravoBneHue N? 633 or 13.11.2010)

MOHTaX NPOMEXYTOYHO!M noaBeckK ES
1500, 1 wr.

flonpasxku: O3f1: *1,15; 2M: *1.15; 37IM: *1.15

- K2 =16.7; K3 =6.7; K4 = 16.7; K5
= 3,02; Kb =1

L108-02-144-05 0.1
(MoctaHoBneHue N? 633 or 13.11.2010)
FlpucoegnHerue Bit 8 PY, 100 wr.

llonpasxn: O371; *1.15;, 3M: *1,15; 3MM: *1.15

-K2 =16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
1: K6 = 1

L108-02-150-01 0.7
(TMpuikas N2 97/np ot 14.03.2014)

NogBecka caMOHECYLMX W30MMPOBaHHbIX
nposogos (CHU-2A) HanpskeHuem ot 0,4
KB A0 1 kB {co cHATUEM HanpSKeHUs)
npu KonkvecTee 29 onop ¢
MCNonNbaosaHueM aBTOTMAPONOALEMHWKA,
1000 M

Obbem: 4304270
flonpasku: O3M1: *1,15; 23M: *¥1.15; 30M: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 5.37; K& = 16.7; K5
= 2.56: K6 = 1

E33-04-013-02 22
(NocraHosnenne N? 633 o1 13.11.2010)

Ycrponcreo oTBeTRneHMidA ot BJf1 0,38 kB C
FIOMOLWLID MEXAHW3MOB NPU KOAUYECTBEe
MpOBOAORB B OTBETHBEHUN 2, 1
OTEETBACHKE

flonpasku: O3f1; *1.15; 3M: *1.15; 3(IM: *1.15

-K2 = 16.7; K3 = 6.1; K4 = 16.7; K5
= 4.55: K6 = 1

301.65
228.92

3 927.86
3 923.77

54 421.67

13 393.55

963.23
385.83

11.63

4.08

19 146.01

6.87

61.10
8.45

2188171

8 932.63

570.53
177.07

1 809.91

392.79

38 095.17

21 191,04

1 373.54

392.38

9 375.77

8 488.23

366.60
50.70

15 317.20

6 252.84

12 551.66

3 895.54

65,24
37.18

45.668
26.026

43.34
16.28
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< 165 * 165 * 3 > . | MK PUK (sep.1.3.150623) Dopma 4

1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11
31. E33-04-014-01 2 329.13 2.66 58.75 658.26 535.44 117.51 1.29 2.58
(MocTaHoenexue N2 633 o1 13.11.2010) 267.72

YCcTaHoBKa CBETULHUKOB C aMnaMu
HakanUBaHWA, 1 CBeTUREHUK

flonpasiy: O3f1: *1.15; 323M: *1.15; 37M: *¥1.15
- K2 =16.7; K3 =8.87; K4 = 16.7; K5

=443, K6 =1
32. E33-03-004-02 13 147.49 23.42 1 917.31 1612.84 304.47 0.68 8.84
(MocTaHosnenme N? 633 oT 13.11.2010) 124.06

3abunBKa BepTUKaNbHBIX 383eMnuTeneii

BPYYHYIO Ha rnybuHy Ao 3 M, 1

3a3eMIuTaenb
BuiqT.pecypcei: C101-1513:f M-(0.29=9774.00%0.00003) ]; C204-0004:[ M-(26.19=5238.00*0.005) ]
flonpaskyu: O3f]: *1.15; 3M:; *1.15; 3fIM: *1.15

- K2 =16.7;, K3 = 5,99; K4 = 16.7; K5

= 06.94; K6 = 1
33. E01-02-057-02 0.02 25537.89 518.76 518.76 154 3.08
(Nocradosnedue N 633 ot 13.11.2010) 25 937.89

PaspaboTka rpyHTa BpydHyIo B TpaHLienx
raybuHon o 2 M 6e3 kpennexni
OTKOCaMu, rpynna rpyHToB 2, 100 M3
TPYHTA

Tfonpaswun: O3f1: ¥1,15;, 3M: *1.15; 3MM: *1.15
-K2=16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K5 =

1; K6 =1
34. E33-04-015-01 1.3 48/7.97 159.57 634.36 426.93 207.44 1.8 2.34
(MocTaHoBneHue N? 633 ot 13.11.2010) 328.41

YcTponcreo 3a3aeMneHuna onop B u
noactavunit, 10 M WKH 3a3eMneHus

Yaan.pecypcei: C101-9341
Beiut.pecypewi: C101-1513:f M-(1.17=9774.00%0.00012) ]
flonpasxn: O311; *1,15; 3M: *1.15; 3fIM: *1.15
~K2=16.7, K3 = 7.48; K4 = 16.7; K5

= 5,79; K6 =1
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< 165 * 65 ¥ 3 >

MK PUK (sep.1.3.150623) ®opMa 4
1 2 3 4 5 7 8 S 10 11
40. Apanc-ancT. 10 11 870.34 11 870.34 118 703.40
Croitka CB105-5, wr.
-H2=1,K3=1;K4=1; KE=1; Kb
=1
41, Mpaic-nucT. 0.45 356 110.17 356 110.17 160 249.58
CHN 2 3*50+1*54,6+4+1%25, kM
~K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
42, MNpanc-nucr. 0.282 241 206.08 241 206.08 68 020.11
CUIT 2 3*¥35+1%54,6, kM
~K2=1,K3=1;,Kd=1;K5=1; Kb
= 1
43. Mpanc-nucr. 0.3 145 478.94 145 478.94 43 643.68
CUN 4 4%25, kM
-K2=1;K3=1;Kd=1;, K5 =1; K&
= ]
44, Ipaic-nucrT. 0.55 52 674.96 52 674.96 28 971.23
CHUMN 4 2¥16, kM
-K2=1;K3=1,K4=1;K5=1; K6
=1
45, {paiic-nucT. 6 810.90 810.90 4 865.40
KpoHwTeinH ¥3, wr,
lMonpaskn: M13: *1.02
-K2=1,K3=1;K4=1;Ki=1;: K6
=1
46, NpaAc-nucT. 1 548.51 548.51 548.51
KpoHwTtenH Y1, wr.
fonpasaws: 13: *¥1.02
-K2=1;,K3=1,Kd=1; K5E=1; K6
=1
47. Npanc-nucT. 15 100.98 100.98 1514.70

FipoBoaHnk 3T 6, M
flonpaBks: [13: ¥1.02
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<165 *165% 3 >

NK PUK (rep.1.3.150623) ®opma 4
1 2 4 7 8 9 10 11
34, MNpanc-nucT. 52 93.13 93.13 4 842.55
CrsxHoi xomyt E778, wr.
Fonpaskn: 13; *1.02
-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 =1; K&
= 1
55. Mpanc-nucr. 82 57.16 57.16 4 687.19
Byrent NB20, w.
fionpasks: F13: *¥1.02
-K2=1,K3=1;K4=1; K5 =1; K6
=1
56, Mpalic-nncr, 41 207.47 207.47 8 506.19
AHKEepHbIW KpoHWTe®H CS510.3, wr.
llonpasku: MN3: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; K6
=1
57. Tlpaic-nucrT. 42 423.96 423.96 17 806.45
3axwumM PA 1500, wr.
lonpasrku: 13: *1.02
-K2=1,K3=1,K4=1;K5=1; K6
=1
58. Mpaic-nucr. 68 100.98 100.98 6 866.64
3anumM HaTHOW DN 123, T,
flonpasKu: fi13: *1.02
-K2=1; K3 =1, K4 =1, K5 = 1; Kb
=1
59, MNpakc-nucr. 92 56.47 56.47 5194.98
Konnavek CE 6.35, wr.
flonpasku: [13: *1,02
~K2=1;K3=1;K4=1:K5=1; K6
=1
60. lpaic-nucT. 68 45.90 45.90 3121.20

KporwteidH CA 16, wr.
flonpaskyt: 113: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; Kb
=1
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< 165 ¥ 165 * 3 > M PUK (Bep.1.3.150623) Gopma 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
-K2=1;K3=1;4=1; K5 =1; K&
=1

68. MNpalc-nucr. 0.2 65.16 65.16 13.03
Kpacka MA-015, «r
flonpasku: N3: *1.02

-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
69, lMpanc-nucT. 4 162.18 162.18 648.72
3axxum P 625, wr.
[lonpasky: [13: *¥1,02
-K2=1;K3=1;,K4=1;K5=1; Kb
= ]
70. Npanc-nucr. 40 149.52 149.52 5 980.87
3axwmm P 70, wr.
MMonpasku: M13: ¥1.02
~K2=1;KK3=1;K4=1;K5=1; K6
=1
71, MNpanc-nucr. 38 48.04 48.04 1 825.60
Konnadek CE 25.150, wr.
[Tonipasin: 13: *1.02
-K2=1;,K3=1,K4=1,K5=1; Kb
= 1
72. Mpalic-nncr, 32 452.58 452.58 14 482.69
3axum PC 481, wr.
Monpasku: N3: ¥1.02
~-K2=1;,K3=1;,K4=1; K5=1; K&
=1
73, Npanc-nucrT. 1 271.01 271.01 271.01

3axxum MIPT 54.6N, wrT. ;
flonpasku: 13: *1.02
-K2=1;K3=1,K4=1,K5=1; Kb

=1

74, Npanhc-nncT. 3 232.64 232.64 697.92
3axum MIPT 50, wT.
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<165 * 165 * 3 >

MK PUK (sep,1.3.150623) QopMa 4
1 2 5 7 8 9 10 11

. CMETHASA NPUBLIND - (% =48 - 37 383.37

no cTp. 2-5, 8-11, 17-21, 25, 26, 31,

32, 34; % =36 - no cTp. 12, 33, 35)

BCETI0, CTOMMOCTDb 832 522.86

OBLECTPOUTENBHbBIX PABOT -

CTOMMOCTBE NMYCKOHANALOYHbIX 4 151.06 4 151.06 24.86

PABOT -

. HAKNAAOHBIE PACXOABI ~ (% =52 2 164.57

~ no cvp. 36, 37; %=55 - no cTp. 38)

. CMETHAA NMPUBbLINb - (Y0=32 - 1 328.34

1o CcTp. 36-38)

BCErNo, CToMMOCTb 7 643.97

NMYCKOHANAANOMHBIX PABOT -

» BCETO NO CMETE 1 025 085.01

BCENo HAKNAOHBLIE PACXOAbI 91 021.51

BCENo CMETHASA NPUBEBINDb 52 226.17

CMeTHasa zapaboTHas nnara 108 545.85

UToro 6ea obopyaosaHua u 1 017 441.04

nycKko-Hanapxku

3HauveHue KoahdnumneHTe 30HbI 1.02

C xkoathdnumnerHTom K0Hb1 1 037 789.86

uTOr c 060pynOBaHMEM U 1 045 433.83

MyCcHO-HanaRKoMH

HenpepenaeHHble pacxoiibl 2.5 26 135.85

MTOro 1 071 569.68
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MK PUK (Bep.1.3.150623)

®opma 4

1

4 S

8

S

10

11

3.

E33-04-009-05 0.01
(MocranosneHne N? 633 or 13.11.2010)

Noaeecka nposogos BN 6-10 kB B
HaceneHHol MecTHocTH ceyeHunem ao 35
MMZ C MOMOLWBK MEXaHnaMos, 1 KM AMHWK
(3 nposoga) npu 10 onopax

flonipasku; O3M1: *1.15; SM: *1.15: 3fIM: *¥1,15

- K2 = 16.7; K3 = 6.42; K4 = 16.7; K5
= 9.36: K6 = 1

1108-02-144-04 0.06
(MocraHosneHue N? 633 oT 13.11.2010)
MMogrniodedne BJ1 10 kB, 100 wr.
ObneMm: 2*3
[lonpasxu: O3f1; *1.15; 2IM: *1.15; 3fM: *1.15

- K2 =16.7; K3 = 1; K4 = 16.7; K5 =
1: K6 =1

E01-02-027-05 0.01
(NocTtanosnexme N? 633 ot 13.11.2010)

Flnanvposxka NAOWaAed pyUHsIM
cnocofom, rpynna rpydros 2, 1000 M2
CNAaHMpoBaHHOW NAOWaAK

flonpaskun: O3(1: *1,15; 3M: *1.15, 3fIM: *1,15
-K2=16.7; K3 = 1; K4 = 16.7; K& =
1; K6=1

EQ8-01-002-03 2

(Mpukas N 57/np or 14.03.2014)

YCTPOICTBO OCHOBaHWA Noa hyHAaMEeHTEI
(Irc), 1 m3 ocHoBaHwuA

flonpasku: O3f1: ¥1.15; 3M: *¥1.15; 3fIM: *¥1.15
- K2 =16.7; K3 = 4.23; K4 = 16.7; K5
= 1B.62; K6 =1

E33-04-027-03 1
(NocraHoesnexune N 633 ot 13.11.2010)

YcTaHoBKa MayTosebiX TRaHCHOPMAaTOPHLIX

noacraHUWn MOLLHOCTEIO Ao 250 KB-A,

YCTAHOBKa CTPOMTENBHbIX KOHCTPYKLWIA, 1
FOACTaHLIMS

27 B62.68 1 573.79

10 913.05

3 553.74 3.70
3 550.04

22 630.02
22 630.02

- 1579.32
440.75

786.32

2 651.45
770,12

. 18.49

15 375.84

4 945.48

352.24
114.65

1 862.84
416.36

278.63

213.22

226.30

3 158.63

2 651,45

109.13

213.00

226,30

881.51

770.12

153.76
49.45

704.48

229.31

1 862.84

416,36

53.76
19.42

‘!—-t
nJ
{0

N
n

|

0.54

0.538
0.194

1.026

Ly

1.08
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MopMa 4

1

2 3 4 5

7

8

9

11

12,

13,

14,

15.

16.

E01-02-061-02 0.147 15 736.58
{TMocraHoBneHne N2 633 ot 13.11.2010) 15 736.58

3acbkinNKa BpYYHYD TRAHLWENR, nasyx
KOTNOBAaHOB W AM, rpynna rpyHTes 2, 100
M3 rpyHTa

flonpaskn: O3f1: *1.15; 23M: *1.15; 3fIM: *1.15

-2 =167, K3 = 1; K4 = 16.7; K5 =
1; Kb=1

E33-04-015-01 2.3 494.75 6.77
(MocraHosneHne N2 633 o1 13.11.2010) 328.41

YCTPOMCTBO METAanNoCBA3N MeXay
3aszeMnutenem u CTT7], HeEUTpanbio
TpaHchopmaTopa, 10 M WKH 383eMNeHUs

Q6teM: 12411
flonpasiky: O3f1: ¥1.15; 3IM: *1.15; 3fiM: *1,15
- K2 = 16.7; K3 = 7.48; K4 = 16.7; K5
=579; Kb =1

E33-04-030-04 1 1 886.07 13.51
(MocTaHosneHue N2 633 oT 13.11.2010) 1610.34

YCTaHoBKa paskegnHuTenan sepydtyiao, 1
KomMnn,

flonpasku: O31; *1.15; 2M: *1.15; 3fIM: *1.15
- K2 =16.7; K3 = B.87; K4 = 16.7; K&
= 5.06; Kb = 1

Paznen 2. [MyckoHananouHbie paboTbl

11101-11-027-02 3 417.41
(MocranoesneHve N2 633 ot 13.11.2010) 417.41

MamepeHWe TOKOB yTEeUYKW OrpPaHuYuTENs
HanpsxeHns, 1 uamepeHue

ObnhemM: 1*3
llonpasxu: f13: *0.8; QO3 *1.15; 2M: *1,15; 3fIM: *1,15

- K2 =12.61; K3 = 1; K4 = 12.61; K5
=1:K6 =1

Ll101-12-010-01 1 504.19
{(Moctanoenenne N? 633 o7 13.11.2010) 504.19

McnbiTanwe TpaHohopMaTopa CUA0BOTO,
1 ncnermavne

159.57

362,22

2 313.28

1137.92

1 986.07

1 252,23

504.19

2 313.28

755.33

1610.34

1 252.23

504.19

36/7.00

362.22

b

[Lad

14.288
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MK PUK (Bep.1.3,150623) ®opma 4
1 2 4 7 8 9 10 11
-K2=1,K3=1;,K4=1;K5=1; K&
=1
23, MNMpanc-nucr. 5.12 376.38 376.38 1927.07
Aarc, v
Monpasku: MN13: *1.02
~K2=1;,K3=1;K4=1;K5=1; Kd
=1
24. Npanc-nncT. 3 59.64 59.64 178.92
CeapouHble anekTpogkt MP3 d 3MM, kr
flonpasku: fi3: *1,02
-K2=1,K3=1,K4=1;,K5=1; Kb
=1
25. lMpaic-nncT., 0.8 65.16 65.16 52.13
Kpacka MA-015, kr
[Tonpaskir; f13: *1.02
~-K2=1,K3i=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
26. Mpaic-AncT. 6 376.38 376.38 2 258.28
HakoHeuHuk CPTAUP 35, wr.
flonpasku: 113: ¥1.02
-K2=1,K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
27. Mpanc-nucT, 3 460.73 460.73 1382.20
W3onatop nvkerdHeid LUC 2011, wr,
[Tonpasxy.: M13: *1.02
-K2=1,K3=1;K4=1;,K5=1; Kb
= 1
28. MNpalc-nucr, 6 281.72 291.72 1750.32
CnupansHan Baaka BC 50, wr.
Monpaskn: f13: *1,02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1:Kb
= 1
29. MNpaic-nucr. 6 86.69 86.69 520.14

3axumM T1A 2-2, LT,
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< 165 * 165 ¥ 4 >

Nposepun: (4., h&\%@@%&v&m\m \\p\ﬁ\ \ m\_\\

v éﬁxonﬂr nogmucs, @.1.0)

CocTaBun: \\x&%ﬁ%\m\% ~ LU %m\\\\

@x\\\&&\ 4.8

MK PUK (sep.1.3.150623) ®opma 4

1 2 7 8 9 10 11

« CMETHASA NMPUBBLIJIL - (Y=32 - 650.75

no crp. 15-18)

BCEro, CTOMMOCTDb 3 794.51

NMYCKOHANAQOYHbIX PABOT -

. BCENM nNo CMETE 168 151.34

BCEIO HAKNAIHBIE PACXO4bI 34 994.20

BCETO CMETHAA NPNBBINDb 19 526.41

CMmeTHan 3apaboTHad nnara 42 557.98

NToro 6es obopynosakBa M 164 356.83

AyCcKO-HanagKu

3HaueHne KoaddUuUMeHTS 30HBI 1.02

C koadhdhnunentom KaonHbl 167 643.97

uror c obopyaosaHneM n 171 438.48

NyCcKO-HISTAAKON

HenpeasuiieHHble PacxXoikl 2.5 4 285.96

UTOoro 175 724.44

/

(A0MKHOCTE, Aogncs, @.1.0)

Nm. Ng\m% AW S\\ N
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MK PUK (eep.1.3.150623)

Qopma 4

1

7

8

9

10

11

3.

E33-04-041-03 24 230.64
{(NocTaHoanenne N2 633 o7 13.11.2010) 181.68

CHAaTue oTeeTBneHni BJ1 0,38 kB K
348HUAM NpW KonWYecTBee MNpoB0A0B B
OTBETENEHUKU 4, 1 oTBEeTBNEHKNE

lMonpaskyu: O3f1: *1.15; 3M: *¥1.15; 3MM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 8.87: K4 = 16.7; K5
=1; K6 =1

E33-04-040-01 55 511.77
(MocraHosneHne N? 633 oT 13.11.2010) 229.69
HemoHTax 3-x npoeogos BN 0,38 kB, 1
onopa (3 nposoaa)

llonpaskw; O3(1: *1.15;, 23M: *¥1,15: 3fIM: *1,15

-K2=16.7;, K3 = 6.18; K4 = 16.7; K5
=1; Kb =1

E33-04-040-02 55 B1.15
(NocraHoenenue N2 633 ot 13.11.2010) 26.69
AeMoHTax 04HOr0 HONDAIHUTENBHOro
npoaoga, 1 onopa (3 nposoga)

lMonpasku: O301: *1.15; 3M: *1.15; 37IM: *1.15

-K2 =16,7; K3 = 6.11; K4 = 16.7; K5
=1;K6=1

1108-03-600-01 33 65.19
(MocraHosneHue N2 633 oT 13.11.2010) 50.95

HAeMoHTax cueT4Ukos (oaHodgasHbe), 1
EI—.l!

flonpasku: O3M1: *0.7*%1,.15; 3M: *0.7*1.15; 3MM: *0.7*¥1.15; M: *0

- K2 =16.7; K3 =86.7, K4 = 16.7; K5
= 2.86; Kb =1

L08-03-600-02 21 144 .51
(MocTaHosneHKne N 633 oT 13,11.2010) 130.27

AeMoHTam cueTyuioB (Tpexdaansie), 1
LT,
lonpasku: O3[1: *¥0.7%1,15; 2M: *0,7*%1,15; 3IIM: *0.7%¥1.15; M: *0

-K2 =168.7;, K3 =06.7; K4 = 16.7; K5
=2.52; K6 =1

48.96

282.08
83.73

54.46
16.71

14.24
2.02

14.24
2.02

5 535.40

28 147.27

4 463.27

2 151.26

3 034.63

4 360.30

12 633,05

1 468.22

1 681.38

2735.62

1175.10

15 514 23

4 605.36

2995.05
918.96

469.88
66.55

299.02
42.35

24.72

65.85
19,25

11.22
0.33

18.27
0.21
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<165 * 165* 5 >

HK PUK (Bep.2.3.150623) dopma ¢
1 2 3 4 7 8 S 10 11
flonpasku: G377 *1.15; 35M: *1,15; 3fIM: *¥1.15
-K2 =16.7; K3 =1; K4 =16.7: K5 =
1 Kb=1
13. E01-02-119-02 5 815.06 4 075.30 4 075.30 4.43 22.15
(NocTanoenenue N2 633 o1 13.11.2010) 815.06
PacuucTia nnowanen ot KyCTapHUuKa U
MenKonecks BEYYHYIO rNpu cpeqHei
nopochu, 100 M2
flonpaskn: O3f1: ¥1.15; 3M: *1.15;, 3MNM: *1.15
-K2=16.7; K3 = 1; K4 = 16.7; K5 =
1; K6=1
14, E01-02-099-06 0.12 4 373.05 211.52 524.77 499,38 25.38 20.5 2.46
(Rocradosnerne N? 633 o1 13.11.2010) -4 161.53
Banka AepeBREB MAFKUX Napos C KOpHSA,
Avnamerp cTeonoe Sonee 32 cM, 100
NepeBkLeB
fonpaskwn: O3[1: *1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15 .
- K2 = 16.,7; K3 = 3.82; K4 = 16,7; K5
=1 Kb=1
15. T01-01-01-008 4.55 125.43 44.41 570.75 098.78 202.07 0.148 0.673
(Mpwkaa N2 97/np ot 14.03.2014) 21.71 15.36 69.91 0.074 0.337
Morpy3ka npy aeTOMOBMABHEIX
nepeBo3Kax neca NUIeHoro, NoroHaxa
NAOTHWYHOTrO, Wnan, T
-2 =16.7; K3 = 6.22;, K4 = 16.7; K5
=1, Kb=1
16. TO1-01-02-008 4.55 125.43 44.41 570.75 98.78 202.07 0.148 0.673
(Mpukas N2 97/np ot 14.03.2014) 21.71 15.36 £9.91 0.074 0.337

Paarpyaka npu asToMoSHMNbHBIX
NepeBo3Kax neca NnUNHore, NOroHaxs
MAOTHUMHOrO, WHan, T

- K2 =16.7; K3 =6.22; K4 = 16.7; K5
=1, K6 =1
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<165 * 165 * 5 >

MK PUK {Bep.1.3.150623)

®opma 4

1

2 3

8

9

10

11

22.

23.

24,

25.

- K2 = 16.7; K3 = 6.3; K4 = 16.7; K5

E33-04-016-05 23
(MoctaHosnerHne N2 633 o7 13.11.2010)

P33B0O3aKA KOHCTPYKUMA 1 MaTepuanocs
onop BN 0,38-10 kB no Tpacce
MaTepUanos OCHACTKU OAHOCTOEYHEIX
onop, 1 onopa

flonpasxu: O3f1: *1.15, 2M: *1.15; 3fM: *1,15

- K2 = 16.7; K3 = 6.56; K4 = 16.7; K5
=1,K6 =1

E33-04-016-06 14
(NMocTanoeneHue N? 633 ot 13.11.2010)

Pa3B03Ka KOHCTPYKUMA U MaTepuanas
onop BJ1 0,38-10 kB no Tpacce
MaTepuanos OCHACTKW CROMHLIX orop, 1
onopa

Obwem: 12+14+1
flonpasis: O3f1: *1,15; 3OM: *1.15; 3MIM: *¥1.15
- K2 = 16.7; K3 = 6.56; K4 = 16.7; K5
=1, Kb=1

£33-04-003-01 23
(NMocTaHoeneHue N° 633 o1 13.11.2010)

YCTaHOoBKa mene3obetorHeIX onop B
0,38; 6-10 kB c TpasepcamMun Ges
IPUCTAaBOK oqHOCTOEYHEIX, 1 onopa

Obvem: 104449
Boryr.pecypesi: C509-1073:f M-(45.36=7.56%6) ]
flonpasxmu: O3f1: ¥1.15; 3M: *1.15; 37IM: *¥1.15
- K2 =16.7; K3 = 6.58; K4 = 16.7; K5
=235 K6 =1

£33-04-003-02 12
(MNocTtaHoeneHne N? 5633 oT 13.11.2010)

YcTraHoaKka ene3obetoHHbix onop Bl
0,38; 6-10 kB ¢ Tpasepcamu Bea
NPUCTABOK OHHOCTOEYHEIX C OAHUM
noakocomM, 1 onopa

O6beM: 4+14+2+1+2+1+1
Beiyr.pecypcer:  C509-1073:[ M-(45.36=7.56%6) ]

143.75
44.17

166.58
52.81

1 770.54

726.14

3 916.80

1 509.71

24 .44

24,44

99.58
38.99

113.76
44.56

1019.96

186.67

2 382.76

445,17

3 306.30

2 332.08

40 722.35

47 002.81

1 015.94

/739.39

16 701,24

18 116.46

2 280.36

896.68

1592.69

623.78

23 458.99

4 293,47

28 593.07

3 342.06

—
W

Q.16

-
o

0.78

P
A

2.24
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< 165 ¥ 165 *5 >

K PUK {pep.1.3.150623)

Gopma 4

1

2 3

4

7

8

9

11

30.

31.

32.

33,

1108-02-364-01 35
{MocTaHosnenme N? 633 oT 13.11.2010)

MoHTax HaTakHoro aaxuma PA 1500, 1
LT, |

fMonpasku: O3(1: *1.15; 3M: *1.15; 31M: *1.15

-K2=16.7; K3 =6.7;, K4 = 16.7; K5
= 3.02; Kb =1

Li08-02-150-01 1.58
(Mpwukaa N2 97/mp or 14.03.2014)

fMoABecKa CAMOHEBCYILAX M30NMPOBAHHLIX
npoeegoe (CWUIM-2A) Hanpawxeuwem ot 0,4
KB fo 1 kB (co cHATMEeM HanpskeHua)
Nnpu KonuyecTee 29 onop ¢
MChonbL3oBaHWEM asTorMaAponoALEMHUKE,
1000 M

Ob6wem: 300+130+650+500
flonpasku: O31: *¥1,15; 3M: *1.15; 3MM: #1.15
- K2 =16.7; K3 = 5.37; K4 = 16.7; K5
=2.56; K6=1

LI08-02-147-03 1
(FMprkas N2 97/np ot 14.03.2014)
Mpownagka nposoga CUIN no dacany
3aaHuna, 100 M Kabens
llonpasku: O3f1; *1.15;, 2M: *1,15; 3MM: *1.15
-K2 = 16.7; K3 =4.73; K4 = 16.7; K5
=2.62;Kb=1

E33-04-013-02 36
(Mocranosnenne N2 633 ot 13.11.2010)

YcrpoicTeo oteeTenesyid ot BN 0,38 KB ¢

NOMOLILID MEXaHU3MOB NPWU KOWJECTBE

NPoOBOA0B B oTBETBASHUN 2, 1
OTBETBAEHUE

flonpasxku: O3f1: *1,15; 3M: *1.15; 37IM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.1; K4 = 16.7; K5
= 4.55; K6 = 1

301.65
228,92

54 421.67
13 393,95

'8 333.23
3 882.29

963.23
385.83

11.63

19 146.01

380.45

6.87

61.10
B8.45

21 881.71

8 932.63

4 070.48
1212.22

270.53
177.07

10 557.79

85 986.24

8 333.23

34 676.24

8 012,33

21 162.44

3 882.29

13 889.82

2 138.52

295,76

34 573.10

14 113.55

4070.45

1212.22

20 539.08

6 374.52

65.24
37.18

37.45
1.05

103.079
58.744

70.92
26.64
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< 165 *165* 5 >

MK PUK {Bep.1.3,150623)

Qopma 4

1

2 3 9

8 9

10

11

-K2 =167, K3 =5.99; K4 = 16.7; K5
=694, Kb=1

39. EQ1-02-057-02 0.038 25 837.89

(MocraHoeneHne N2 633 o7 13.11.2010) 25 937.89

Pa3paboTka rpyHTa BpYYHyIo B TpaHLeax
rnybuHoi Ao 2 M Ge3a kpennewuii c
OTKOCaMM, rpynna rpyHTos 2, 100 m3
rpyHTa

flonpasxu: O311: ¥1,15; 32M: *1,15;, 3MNM: *1.15
-K2=16,7; K3i=1;,K4=16.7; K§ =
1; K6 =1

40. E33-04-015-01 2.5 487.97

(NMocraHosnerdune N? 633 ot 13.11.2010) 328.41

YCTPOIACTBO 3asemMnedns onop B n
NOACTaHUMK, 10 M LLKUH 3a3eMAeH NS

Yaan.pecypcest: C101-9341
Bowyr.pecypcei: C101-1513:f M-(1.17=8774.00%0.00012) ]
flonipasku: O311: *1.15; 3M: *1.15; 3fM: *1.15
-K2 = 16.7; K3 = 7.48; K4 = 16.7; K5
=579, Kcb=1

41. E01-02-061-02 0.038 15 736.58

(MocTarvoenenuwe N? 633 oT 13.11.2010) 15 736.58

38chiNKa BPYYHYIO TRaHWeEW, nasyx
KOTNOBAHOB W 8M, rpynna rpyHToe 2, 100
M3 rpyHTa

fionpaskn: O3[1: *1.15; 2M: *1,15; 3rIM: *1.15
-K2=16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
1L K6 =1

42. 14101-11-010-01 25 250.47

(MocTanoBnerue N? 633 ot 13.11.2010) 250.47

WaMepeHue COnpoTUBNEHUS pactTeKaHmnio
TOKE 333EMAUTENA, 1 U3MEepeHue

Monpaswu: [13: *0.8; O3(1; *1.15; 2M: *1,15; 3IM: *1.15

-K2=12.61; K3 =1; K4 = 12.61; K5
=1;Ke=1

985.604

159,57 1 219,93

587.99

b 261.75

085.64

821.01 398.927

597.99

6 261.75

5.852

n
U

|

3.694

10
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< 165 * 165 * 5 »

N PUK (sep.1.3.150623) ®opmMa 4
1 2 3 4 5 7 8 9 10 i1
~K2=1;K3=1,K4=1;K5=1; Kb
=1
30. fpanc-nucr. 0.523 241 206.08 241 206.08 126 150.78
CUN 2 3*¥35+4+1%54,6, kM
~K2=1;K3=1; K4 =1; K5 = 1; K6
=1
51. Mpaic-nucT. 0.58 145 478.94 145 478.94 84 377.79
CUM 4 4%25, kM
-K2=1,K3i=1;K4=1; K5 =1; K6
=1
52. NMpanc-aucr. 0.9 52 674.96 52 674.96 47 407.46
CUM 4 2*16, kM
-K2=1; K3 =1;K4=1; K5=1: K6
=1
33. MNpaic-nucT. 9 810.90 810.90 7 298,10
KpouwTend Y3, Wwr.
flonpasxy: 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; Kb
=1
54. Mpaic-nucr. 5 548.51 548.51 2742.53
KpOHWTENH Y1, wr.
flonpaskiy: M13: *1,02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; K6
=1
55, Mpauc-nncr. 25 100.98 100.98 2 524.50
NpoBogHMK 311 6, M
lfonpasky: I3: *1.02
-K2=1;K3=1,K4=1, K5 =1; Kb
=1
56. Npanc-nucT. 261 60.55 60.55 15 802.82

flewTa F 207, M
lTonpasru: [13: *1.02

-K2=1;,K3=1;K4=1; K5 =1; Kb

=1

12




£l

20 T €1t geduoty
LM 'S 0TSO HUaLmHodY WiaHdasHY

0/'/E6 ¥T [ 40T v /0T 4 “1ouir-oyed| | ‘€9
.H =
O T=SHT=PHIT=EX{T=0-
Z0' Iy ‘EL} (unageduof}
'L 'O7EN aualig
QT"TEZ 8 914G 9T°/% T ‘1aur-oued|] ‘Z9
.ﬂ =
OH T =N T=PHT=EAT=02)-
20 ' Tx ‘ELf :iuaeduols
‘AM '8/ /3 LANOX MOHXEBLD
PO°/ED ET ET°EL ET'ES OPT "Lovu-ouedrf “19
H =
ONT=SH'T=PIT=NT=2)-
Z0 I« ‘£l Higeduoly
"AM ‘T-T DL WHxeg
PS'TLE ¥ £4°99 LL79Y LL “Luu-oyedy] *0g
H =
HIT=CHT=PHT=ENT=02N-
0Ty €L ruxgeduot}
‘LM 2/ d WHKEE
Qe pes 21 le'ele e cle S+ ‘1aur-onedi) *g5
._” =
N T =G T=pHIT=EN{T=2I-
20 T+ :EL} 1uxaeduolf
1M ‘JO0ST
S3 MMD98Y0L WOHhOLAXSWOOU LHSULKWO)
01°Z0T ST £6°02S £602% 6¢ *1ouu-dyedy 8g
H =
HIT=CAT=N!T=NT=2-
Z0' T ‘EL} :uxgeduoty
LM ‘g7zoON eusdyn
0/'€95 9 0795 07 9% LTT "Louu-oued|y /g
TT OT 6 8 L 1% c T
b ewdog (€29051 '€ T'dag) 3NKd AU

< 8% 89T % 59T >




< 165 * 165 * 5 >

fiK PUK (eep.1.3.150623) ®opma 4
1 2 4 7 8 9 10 11
~-K2=1;K3=1;K4=1; Kb =1:Ks
=1
64. flpaidc-nucr. 84 423.96 423.96 35 612.89
3axuMm PA 1500, wr,
flonpaskn: f13: *¥1,02
-K2=1;K3=1,K4=1;K5=1; Kb
=1
65. Mpaic-nncT. 118 100.98 100.98 11 915,64
3aXuM HaTaxHoN DN 123, wT,
flonpasxn: ri3: *1.02
~K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; K6
=1 _
66. Mpanc-nucr. 164 56.47 56.47 9 260.62
Konnavek CE 6,35, wr.
lMonpasku: 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1
67. lNpaic-nucr. 118 45.90 45.90 5416.20
KponwTend CA 16, wr.
flonpasiss: 13: ¥1.02
-K2=1;, i 3=1;,K4=1;,K5=1; Kb
=1
68. lMpaic-nucT. 164 169.32 169,32 27 768B.48
3amnm P 645, T,
[Tonpasku: T13: *1,02
~K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; K&
=1
69, MNpanic-nucT. 223 70.69 70.69 15 762.98
3axum P4, wrT.
[lonpasxu; MN3: *1.02
-K2=1;K3=1;,K4=1,K5 =1; Kb
=1
70. MNMpanc-nucr. 5 204.41 204.41 1 022.04

AHKepHBIW KpoRriTeliH CB 600, wT,

14
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< 165 * 165 * 5 >

MK PUK {Bep.1.3.150623)

®opMa 4

1

2

8

9

10

11

77.

78.

79.

80.

81.

82.

83.

-K2=1,K3=1;,K4=1;
=1

Flpanc-ancT.

Konnadewx CE 25,150, wr.
flonpaskn: 13: *1,02
-K2=1;K3=1; K4 =1;

=1

[Tpanc-nucr.

3axxum PC 481, wr.
flonpaskn: F13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4 =1;

=1

Mpaic-nucT.

3awum MIPT 54.6N, w7,
Honpasku: 113: *1.02
-K2=1;,K3=1;K4=1;

=1

Fipaic-nucr.

Jaxxum MIPT 50, wr,
flonpaskwn: f13: ¥1.02
-K2=1;,K3=1;, K4 =1;

=1

Mpainc-nucr.

3axum MIPT 25, wr,
fonpasxi: 13: *¥1,02
-K2=1,K3=1; K4 = 1;

=1

Mpanc-nuc.

3axwxum MIPT 70, .
[Tonpaskn: 13: *1.02
~K2=1;K3=1;K4=1;

=1

[tpaitc-nucT.
HakoHeuyHnk CPTAUP 25, wr.

Kb =1; Kb

K5 =1; K&

Ko =1; Ké

K5 =1; Kb

K5 = 1: K6

Kd=1; Kb

K5 = 1; K6

78

66

48.04

452.58

271.01

232.64

243.70

363.53

411.74

48.04

452.58

271.01

232.64

243.70

363,53

411,74

3 747.28

28 870.56

542.03

697.92

487.40

1 090.58

2 058,72

16
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< 165 * 165 * 5§ >

Cocrasun:

N&\R\\&\& b\&\w\w%\m k\.\

Srveecee; 4.5

MK PUK (Bep.1.3.150623) Mopma 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 i1
-  CMETHASA NPUBLINDb - {%=52 - 32 000.93
no cip. 1, 6, 7, 28-32, 35, 36)
BCEFO, CTONMMOCTb MOHTAXHbIX 201 143.42
PABOT -
CTOMMOCTb OBLLECTPOMNTENIBHbLIX 1 944 899.09 126 168.09 200 450.80 677.822
PAROT - | 51 149.45 210.844
. HAKNAQHBIE PACXOObI - (% =89 153 880.69
- no cTp. 2-5, 8-11, 19-27, 37, 38, 40;
% =88 - no crp. 12; %=68 ~ no cr1p.
13, 14, 39, 41; %=84 - no cTp. 33,
34)
. CMETHASA NPUBLID - (=48 - 84 211.48
no cTp. 2-5, 8-12, 19-27, 33, 34, 37,
38, 40; % =36 - no cTp. 13, 14, 39,
41}
BCEro, CTOMMOCTb 2182 991.26
OBUWECTPOWUTENBLHbLIX PABOT -
CTOMMOCTBb NYCKOHANAQOYHBIX 7 797.75 7 797.75 46.7
PABOT -
. HAKNAAOHLIE PACXOAB] - (%=52 4 060.84
- no cTp. 42, 43; % =55 - no crp. 44)
. CMETHAA NPUBLINDbL - (Y0=32 - 2 495.28
no cTp. 42-44)
BCEro, CToMmMOCTb 14 353.87
NMYCKOHANAACYHBIX PABQOT -
. BCEIrO NO CMETE 2 398 488.55
BCENo HAKNAOQHBIE PACXObI 207 278.08
BCEro cCMETHAA NPUBBTB - 118 707.69
CmeTHan 3apaborHasa nnara 246 655.55
Uroro 6e3 oGopyaoBakus n 2 384 134.68
NnycKo~Hanaaku
aHaueHKue KoaPhureHTe 30HEbI 1.02
C xoadppuunenrom K3oHbl 2431 817.37
UTor ¢ obopyaoBaHueM U 2446 171.24
NYyCKO-HanagKoM
HenpepenaeHHble pacxodbl 2.5 61 154.28
HTOro 2 507 325.52

Mpoeepun:

(4OMKHOCTS,

pi

nognnce, ©.1.0)

(bl 4L

%) \nﬁ%@\@%&&i

Qﬁaﬁ%tnn? nognnce, ®.4.0)

18
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< 165 * 165 * 6 >

NK PUK {eep.1.3.150623)

Gopma 4

1

4

8

S

10

11

3.

LI08-02-144-04 0.03
(NocraHoBnexue N2 633 oT 13.11.2010)
Hopknwuerne BJT 10 kB, 100 wr.

flonpasky: O3f1; *1.15; 3M: *1.15; 3fM: *1.15

~K2 =167, K3 =1, K4 = 16.7; K& =
1;KE=1

EQ1-02-027-05 0.016
{NMocraHoeneHwe N? 633 ot 13.11.2010)

MnasupoBKa NNOWaaeid pydHeIM
cnocobom, rpynna rpyHTos 2, 1000 m2
CNNaHUPOBAHHOK FLTOWB AN

flonpasky: O3f1; *¥1,15; 2M: *1,15; 3IM: *1.15
-K2=16.7, K3 =1, K4 = 16.7; Kb =
1; Kb =1

EO08-01-002-03 5

(FMpukas N? 97/np or 14.03.2014)

YCTpOACTBO GCHOBaHWA Noj, (hyHAGMEHTHI
(IMrc), 1 M3 ocHoBaHuA

llonpasxkn: O311: *1,15; 3M: *1.15; 3MNM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 4.23; K4 = 16.7; K5
= 18.62; K& = 1

E33-04-029-03 1
(MocrarosneHne N? 633 ot 13.11.2010)

YCTpoiCTBO hyHAaMeHToB AN
KOMILNEKTHbLIX TPpaHCchopMaTopHeIX
NOACTaHLUMIK KNOCKOBOID TUMNa C YKNaAKOH
Ha ropU30HTaNLHYIO NOBEPXHOCTb 4-X
nexkHe#, 1 noacTanyma

fionpasxun: O311: *1.15; 3M: *¥1,15; 3fIM: *1.15
- K2 =16.7; K3 = 5.36; K4 = 16.7; K5
=1; K6=1

E33-04-029-06 1
(NocraHoenexue N2 633 o1 13.11.2010)

YcTaHoeka obopyaosaHusa ANA
KOMMNEKTHRIX TRaHChOpMaToOpHbLIX
NoACTaHUMIA KMOCKOBOro THNE TYNKUKOBEIX
noACTaHUKWI C BO3AYWHRIMKA BBOAaMK, 1
noacTadLuma

3 553.74

3 550.04

22 630.02

22 630.02

1579.32

440,75

3 336.74

1 163.44

10 964.28

6 573.10

3.70

786,32

352.24
114.65

2 173.30

680.43

4 391.17

1374.69

106.61

362.08

/7 896.58

3 336.74

10 964.28

106.30

362.08

2 203.77

1163.44

& 573,10

1761.19

573.27

2173.30

680.43

4391.17

1374.69

123

|

0.54

6.01

—

2.44

0.513

1.968

12.5
2.7
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<165 * 165 *6 >

NK PUK (Bep.1.3.150623) dopma 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1]
12. E33-04-015-01 1.1 494.75 6.77 159.57 544.22 361.25 175.52 1.8 1.98
{lMocTaHosneHwne N? 633 ot 13.11.2010) 328.41
YCTPOWCTBO METANNQCBA3N Mexay
3a3zemnuteneam un KT, HelTpankio
TpaHcgopmaTopa, 10 M wuH 3azemnerma
flonpasks: O3f1; *1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15
~K2 = 16.7; K3 = 7.48; K4 = 16.7; K5
=579 K6 =1
Pazgen 2. [llycxkoHananouHslie paborkl
13. 1101-11-027-02 3 417.41 1252.23 1252.23 2.5 7.5
(NocraHosnenwe N2 633 ot 13,11.2010) 417.41
NaMepeHue TOKOB YTEUKY OrpaHudnTens
Hanpsaxexna, 1 naMepeHne
OobeM: 1*3
Mlonpasku: 13: *0.8; O3f]: *1.15; 3M: *1,15; 3M: ¥1,15
~K2=12.61;K3=1; K4 = 12.61; K5
=1,Kb=1
14, U101-12-010-01 1 504.19 504.19 504.19 3 3
(NocraHosneHne N? 633 or 13.11.2010) 504.19
WcnbiraHue TpaHchopmatopa cMNosoro,
1 ucnslTadne
flonpasku: f13: *0.8; O3f1: ¥1,15; 2M: *1.15; 3MM: *1,15
-K2 =12.61; K3=1; K4 =12.61; K5
=1;Kb=1
15, 4101-11-010-01 1 250.47 250.47 250.47 1.5 1.5
(MocTaHoBnenue N? 633 oT 13.11.2010) 250.47
V3MepeHue conpaTneneHus pacTeKaHmo
TOKa 3a3emnutena, 1 namepexne
flonpaskn: [13: *0.8; 0O3f1: *1.15; 35M: *1.15; 3MM: *1.15
-K2=12.61; K3 =1; K4 = 12.61; K5
=1;K6=1
16. U101-11-011-01 0.02 2 671.06 53.42 53.42 16 0.32
(Noctanosnenne N2 633 or 13,11.2010) 2 671.06

IpoBEpKa Hanuuua Lenun Mexay
333EMAUTENAMU U 333EMNIEHHBIMK
anemeHTaMu, 100 todek

flonpasiy: [13: *0.8; O3f1: *1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15
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<165 * 165 *6 >

NK PUK (2ep.1.3.150623) dopma 4
1 2 3 4 7 8 S 10 11
23. Fpanc-aucr. 2.8 59.64 58.64 166.99
Ceapounbie 3nekTpogbl MP3 d 3MM, kr
flonpasxun: 13: *¥1.02
-K2=1; K3 =1,K4=1;K5=1; Kb
=1
24, MNpakc-nncr, 0.9 65.186 65.16 58.64
Kpacka MA-015, kr
flonpasku: [13: *1.02
-K2=1,K3=1;,K4=1; K5=1; Kb
=1
25, Fpanc-nncr. 3 460.73 460.73 1 382.20
Wzonatop nuHenkslid IUC 2001, wr.
flonpasxu: 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; Kb
=1
26. Fpanhc-n1cr. = 291.72 2981.72 1750.32
CnupanbHan Baska BC 50, wT,
[Tonpasxn: M3: *1,02
~-K2=1,K3=1,Ka=1; K5 =1; K6
=1
27. MNpanc-nucT. & 86.69 86.69 520.14
3axum NA 2-2, 1w,
lMonpasxu: M13: ¥1.02
-2=1;3=1;,K4=1;K5=1; K&
=1
28, TMpanc-nucT. 3 337.24 337.24 1 011.73
3axum NG5, T,
lMonpasxy: f13: *1.02
-K2=1,K3=1;4=1,K5=1; K6
=1
29. MNpanc-nucT. 13.86 70.38 70.38 975.47

Cranb nonocosas 40%4, kr
flonpaskn: [13; *1.02
~K2=1;,K3=1;K4=1;K5=1; K&
= 1
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< 165 ¥ 160 ¥ § > MK PUK (Bep.1.3.150623) dopma 4
1 2 4 5 6 7 8 9 10 11
Mrore Gez obopynopaHns » 147 213.24
AyCKO-HaNaaKu
3HaveHue koarpruuneHTe 30HbI 1.02
C koachpnumeHToM KaoHnl 150 157.50
uror ¢ obopyposaHnem m 154 001.16
NYyCKO-HanajKon
HenpeasugeHHsle pacxogsl 2.5 3 850.03
MTOro

E%\ _, 157 851.19
Cocrasun: \\\.&.‘\n\\\m\% - LA /M\ \m\\m\\\h\ﬂr\\n&&u\. \% ..% :

(A0mxHOCTb, nogruch, ©.41.0)

posepun: _£/ /) \%&%ﬁ%@ sk T/ Q\\ L Loyl 4L

NOTIHHOCTE, nognmuce, ©.1.0)
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<165 ¥ 165* 7 >

MK PUK (pep.1.3.150623)

dopMa 4

1

2 3 4

7

8

9

10

11

3.

4.

E33-04-041-03 12 230.64
(NocraHoenenue N? 633 ot 13.11.2010) 181.68

CHATHe orBeTeEnedHvid BJ1 0,38 kB K
3AaHUAM NPKY KONWYECTBE MPOB0A0E B
OTBETBNEHKUKU 4, 1 oTBETBRNSHWUE

lfonpaskun: O30 *1,15; 3M: ¥1.15; 3fIM: *1.15

- K2 =16.7; K3 = 8.87; K4 = 16.7; K5
=1,Kb=1

E33-04-040-02 2 162.30
(ToctaHoaneHune N? 633 o1 13.11.2010) 53.39

AdeMoHTax 2-X nposogoe B 0,38 kB, 1
onaopa {3 npoeoaa)

flonpasku: M13: *¥2; O3r1: *1.15; 3M: *1,15; 3riM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 6.11; K4 = 16.7; K5
=1:K6=1

E33-04-040-01 19 511.77
(MocTraHoBnenue N? 633 ot 13.11.2010) . 229.69
AeMoHTam 3-x nposogoe BJ1 0,38 kB, 1
onopa (3 nposoaa)

flonpaskn: O3f1: *1.15; 3M; *1.15; 3NM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.18; K4 = 16.7; K5
=1, K6b=1

E£33-04-040-02 19 81.15
(MocraHoesnenue N? 633 ot 13.11.2010) 26.69

DeMOHTaX OAHOro A0ONCNHWUTENbHOTD
nposoga, 1 onopa (3 nposoaa)
flonpasxu: O3f1: *1,15; 23M: *1,15; 3NM. *1.15

- K2 =16.7;, K3 = 6.11; K4 = 16.7; K&
=1;Kb=1

1108-03-600-01 14 65.19
(MocraHoBnedune N2 633 o1 13.11.2010) 50.95

deMounTam cyeTynkor (oaHodiaanse), 1
Tig

flonpasku: O3f1: *0.7*1.15; 2M: ¥0.7*1.15; 3NM: *0.7*%1.15; M;: *0

-K2=16.7; K3 = 6.7; K4 = 16.7; K5
=2.860; Kb =1

48.96

108.91
33.42

282.08
83.73

54.48
16.71

14.24
2.02

2767.70

324.60

8 723.60

1541.86

012,66

2 180.15

106,78

4 364.14

507.20

713.31

587.55

217.82
66.83

5 359.46

1 550.94

1 034.65

317.46

199.34
28.23

o |0
o
~I Itn

12.36

&
w

|

0.14

24.13
6.65
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< 165 * 165 * 7 >

MK PUK (eep.1.3.150623) DopMa 4
1 2 4 7 8 S 10 11
-2 =16.7; K3 =1; K4 =16.7; K& =
1L,K6=1
13. ED1-02-099-06 0.08 3 802.66 183.93 304.21 289.50 14.71 20.5 1.64
(MocTaxoBrenne N? 633 ot 13.11.,2010) 3 618.72
Banwka AepeBLEB MAMKWUX NOPOA C KOPHA,
anaMerp creonoe Gonee 32 cm, 100
OepeBbeR
- K2 = 16.7; K3 = 3.82; K4 = 16.7; K5
=1;Kb=1
14, E01-02-119-02 1.1 708.75 779.62 779.62 4.43 4.873
(MocraHosnerue N? 633 o1 13.11.2010) 708.75
Pacuncria nnowanen ot KycTapHuKa K
MENKOMECkh BPYYHYIO MPU CpenHeit
nopocnu, 100 M2
-K2 = 106.7; K3 = 1; K4 = 16.7; Kb =
1; K6 =1
15, T01-01-01-008 9.1 125.43 44 .41 1141.49 197.56 404.14 0.148 1.347
(Mpukaz N? 97/np ot 14.03,2014) 21.71 15.36 139.81 0.074 0.673
Florpyzaka npu asToMoBUNbBHLIX
nepeBo3Kax ieca NMNeHorg, norgHama
NAOTHMYHOro, wnan, T
- K2 =16.7; K3 =06.22; K4 = 16.7; Kb
=1; K6 =1
16. T01-01-02-008 3.1 125.43 414.41 1141.49 197.56 404.14 0.148 1,347
(MNpwkaa N2 87/np oT 14,03.2014) 21.71 15.36 139.81 0.074 0.673
Paarpy3ska npun aBToMobunbHbIX
FEPEBO3Kax Neca NMNSHoro, NoroHaxa
MAOTHWYHOro, wnan, T
- K2 =16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1,Kb=1
17. T03-01-01-010 8.1 97.09 97.09 883.56 883.56

(IMpukas N2 97/np or 14.03.2014)

[lepeBo3Ka rpysos I knacca
aBTOMOBUNAMN GOPTOBGLIMMK
rpyacnoALeMHOCTBIO 40 15 T Ha
paccToAHMe o 10 kM, T

- K2 =1; K3 = 6.22; K4 = 1; K5 .

Ké=1

1

r
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< 165 * 165 * 7 >

MK PUK {eep.1.3.150623)

1

2 3

4

7

g

9

10

22.

23.

24,

25,

E33-04-003-01 8
(MoctaHosnernue N2 633 o1 13.11.2010)

YcraHoeKka enesoberoHHLIX onop BA
0,38; 6-10 kB c Tpasepcamun Ges
NpUCTaBOK DQHOCTORUHLIX, 1 onopa

O&bem: 3+3+2
Beiut.pecypcei: C509-1073:[ M-(45.36=7.56*6) ]
llonpaBkun: O3f1: *¥1.15; 3M: *¥1.15; 3fIM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.58; K4 = 16.7; K5
=235 K6 =1

E33-04-003-02 )
(NocraHoenenue N? 633 o7 13.11.2010)

YcraHoBKa MenesobetaHHbix onop Bl
0,38; 6-10 kB c TpasepcaMu bes
NPUCTaBOK CAHOCTORYHEIX C OAHWM
NoAKOCOM, 1 onopa

Obbvem: 5+1+1+1+41
Buiyr.pecypeei: C509-1073:[ M-(45,36=7.56%6) ]
flonpasxss: O3 *1,15; 2DM: *1.15; 3MNM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.55; K4 = 16.7; K5
=235;Kb=1

E33-04-003-03 3
(FocradosneHue N? 633 ot 13.11.2010)

YcraHosKa xeneacbeToHHLIX artop BJ
0,38; 6-10 kB c Tpasepcamu Ges
NPUCTRBOK OAHOCTOBYHLIX C ABYMS
noakocamMu, 1 onopd

Bemr.pecypceei: C509-1073:f M-(45.36=7.56*6) ]
flonpasxn: G3f1; *1.15; 3M: *¥1.15; 3fiM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.53; K4 = 16.7; K5
= 2.35: K6 = 1

L108-02-364-D1 34
(MocradHosneHue N2 633 ot 13.11.2010)

MoHTaX HaTAXHOro 3axumMa PA 1500, 1

T,
flonpasxu: O371: *1.15; 3M: *1.15; 3fiM: *1.15
-K2 =18.7; K3 =6.7; K4 = 16,7; K5

= 3.02; KE=1

1 770.54

726.14

3 916.90

1 509.71

6 155.75

2314.01

301.865
228.92

24.44

24.44

24 .44

11.63

ek
0
o,
h
~J

2 382.76

445.17

3 817.30

720.19

61.10
8.45

14 164,30

35 252.11

18 467.26

10 256.14

5 809.13

13 587.35

6 942.03

7 783.40

8 159.65

1493.38

21 444.80

4 006.55

11451.91

2 160.56

2077.42

287.31

L)
oo

|

0.78

1.86

12.11
3.01

71.1
16.74

36.33
9.03

36.38
1.02
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<165 * 165 * 7 >

MK PUK {Bep.1.3.150623) Qopma 4
1 2 3 4 7 8 9 10 11
30. 1408-03-600-01 31 84.53 1.40 20.34 2 830.42 2 256,40 630.58 0.34 10.54
{TMocTraHosneHwe N? 633 or 13.11.2010) 72.79 2.88 89.30 0.01 0.31
CyeTynKy, yCcTaHaBnuaaeMbie Ha FroTOBOM
OCHOBaHuW ogHodwasHkie, 1 wWr.
[Tfonpaskun: O301: *1.15; 3M: *1.15; 37IM: *1.15
-K2=16.7; K3 = 6.7, K& = 16.7; K5
=286, K6=1
31, L08-03-600-02 4 207.95 1.51 20.34 831.80 744,39 81.36 0.87 3.48
(NoctaHoBrneuue N? 633 ot 13.11,2010) 186.10 2.88 11.52 0.01 0.04
CyeTynkn, yCctaHaBNMBaeMkeie Ha roTOBOM
ocHoBauwuW Tpexdasdblie, 1 wr,
llonpasku: 0311 *1.15; 23M: *1,15; 3[IM: *1.15
-K2=16.7; K3 =6.7; K4 = 16.7; K5
=252;K6e=1
32. 1108-02-144-05 0.08 3927.86 4,09 314.23 313.90 18.9 1.512
(NMocTaHoeneHue N2 633 oT 13.11.2010) 3 923.77
lNpucoegmnHerne CUIN K Mmarucrpanu BJIN,
100 wr.
flonpasku: O3(T: *1.15; 3M: *¥1,15; 3rM: *1.15
-K2 =167, K3 = 1; K4 = 16.7;: K5 =
1; Ké = 1
33. E33-04-014-01 3 329.13 2.66 58.75 987.39 803.15 176.26 1.29 3.87
(NocTaHosnenue N2 633 ot 13.11.2010) 267.72
YCTaHOBKa CBETWIBHWUKOE C TaMnamm
HaKanMBaHWA, 1 CBETUBHKWK
flonpasku: O3f1: *¥1.15; 3IM: *1,15; 3fM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 8.87; K4 = 16.7; K5
=443 K6 =1
34. E33-03-004-02 14 147.49 23.42 2 064.79 1 736,90 327.89 0.68 9,52
(MocraHosneHne N2 633 o1 13.11.2010) 124.06

3abusKka BEpTUKANLHLIX 3a3eMauTenai
BPYYHYIO Ha rnybuHy Ao 3 M, 1
383eMInTeNk

Beiqt.pecypesl;  C101-1513:f M-(0.29=9774.00%0.00003) ]; C204-0004:[ M-(26.19=5238.00*0.005) ]

flonpasku: O3f1: *1.15; 32M: ¥1.15; 3fiM: *1.15

- K2 =16.7; K3 =5.99; K4 = 16.7; K5
=0.94: Kb=1
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< 165 * 165 * 7 > NK PUK (Bep.1.3.150623) Gopma 4
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
fonpasku: 13; ¥0.8; O3f: ¥1,15; 3M: *1,15; 37IM; *1,15
-K2=12,61; K3 =1; K4 = 12.61; K5

=1, K6=1
40. U101-11-028-01 3 66.82 200.47 200.47 0.4 1.2
(NocraHoesnenue N? 633 ot 13.11.2010) 66.82

MNameperne CONPOTUBISHUA M30NALMY
MEraoMMeTpoM KabenkHbiX U ApYIrux
AWMHWA HanpsxeHueM go 1 kB, 1 nuHus

flonpasxu: 113: *0.8; Q31 ¥1,15; 3M: *1.15; 3NM: *1.15

-K2 = 12.61; K3 = 1; K4 = 12.61; K5
=1; K6 =1

Paapen 3. MATEPWAJIbLI HE YUYTEHHbLIE LEHHUMKOM

41, MpaiAc-nucT. 5 8 945.76 B 945.76 44 728.80
Croiika CB95-3, wT.

-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 = 1; K&
=1

42. fipainc-nucr. 30 11 870.34 11 870.34 356 110.20
Crohka CB105-5, wr.
-K2=1;K3=1,K4=1; KE=1; K6
=]

43, TTpanc-nucr. 14 810.90 810.90 | 11 352,60
KpoHwtend ¥3, wT,
fTanpasii: [13; *1.02
-K2=1;K3i=1;K4 =1, Kb =1:K6&
=1

44, Mpanc-nucCT, 1 548.51 548.51 548.51
KpoHwTenH ¥1, wr.
flonpasku: M13: *1,02
-K2=1;K3=1,;K4=1; K5 =1; Kb
=1

45. Tpanc-nucT. 22 100.98 100.98 2 221.56
(TpoBogHUK 311 6, M
lonpasiu: 113: *1.02
-2=1;K3=1;,K4=1;KEb=1; K&
=1

10
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< 165 F 165 * 7 > MK PUK (eep.1,3.150623) ®opma 4
1 2 3 q 5 6 7 8 9 10 11
53. Mpanc-numcT. 0.78 52 674.96 52 674,96 41 086.47
CUM 4 2*16, kM
~K2=1,K3=1;4=1; K5 =1; K&
=1

54. Npaic-nncT. 0.1 145 478.94 145 478.94 14 547.89
CUIN 4 4%25, kM
-K2=1; K3=1; K4 =1 K5 = 1;: K&
=1

55. Mpanc-nucr. 47 56.77 526.77 2 668.34
3axum MNC 1-1, wr,
flonpasky: 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; Kb
=1

56. Mpanc-nucT. 8 204.41 204.41 1 635.26
AHMKepHeIH KpoHWwTeiH CB 600, wr.
flonpasku: N3: *¥1,.02
-K2=1;K3=1;K4 =1, K5=1; K&
=1

57. Mpa#c-nucT, 24 26.18 26.18 628.32
bonT 14%120, wr.
Fonpasxu: O3f1: *1,15; 23M: *¥1.15; 3M: *¥1.15
-K2=1;,K3=1,K4=1; K5 =1; Kb
=1

58. Mpalc-nucr. 1 386.02 386,02 386.02
HakoHeuynuik CPTAUP 54, wr.
flonpaswir:; (13: *1.02; 0O3f]: *1.15;, 2M; *1,15; 3MM: *1.15
-K2=1;K3=1;K4=1; Kb =1; K6
=1

59. Npanc-nncT. 8 455.50 455.50 3 644.01
HakodeyHuk CPTAUP 70, wr.
ffonpasxn: f13: ¥1.02; O3f1: *1.15;, 3M: *1.15; 3NM: *1.15
-K2=1;K3=1;K4=1; Kb =1; K&
= ]
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< 165 * 165 * 7 >

[NK PUK ﬁmmﬁ.H.u.Hmmmmmv Qopma 4
1 2 4 7 8 9 10 11
67. MNpaAc-nucr. 78 56.47 56.47 4 404.44
Konnavexk CE 6.35, wr.
Honpasxgu: 13: ¥1.02
-K2=1;K3=1;,4=1; K5 =1; Kb
=1
68. MNpaic-nucr. 70 45.90 45.90 3 213.00
KpoHwTeiny CA 16, wr.
flonpaskn: f13: *1.02
~K2=1,K3=1;K4 =1 K5 =1;: K&
=1
69. MNpaic-nucCT. 78 169.32 169.32 13 206.96
3axumM P 645, wT.
flonpasxkn: M3: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; K&
= 1
70. Tpaic-nucT, 113 70.69 70.69 7 987.52
3axum P4, wr.
llonpasin: M13: *1.02
-K2=1;K3=1,K4=1;,K5=1; Ké
=1
71. MNpahc-nncr. - 8.68 47.74 47.74 414,35
Crane D=10, kr
ObveM: 14*0.62
flonpaskis: F13: *¥1.02
-K2=1;,K3=1,K4=1; K5=1; K&
=1
72. fIpac-nucr. 67.2 57.12 57.12 3 838.46
Crant D=16, Kr
ObbemM: 42¥1.6
flonpaskn: f13: *1.02
-K2=1,K3=1,K4=1;K5=1;: Kb
=1
73, Npaic-nucT. 33.6 376.38 376.38 12 646.37
nrc,

14
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< 165 * 165 * 7 >

NK PUK (sep.1.3.150623) dopma 4
1 2 4 7 8 0 10 11
80. TMpawc-nucT., 3 411.74 411.74 1 235.23
HawkoHeuyHuk CPTAUP 25, wr,
TMonpasxku: 113: *1.02
-K2=1; K3 =1,K4=1;K5=1; K6
=1
. MTOTrO IO CMETE 1 243 976.03 99 986.98 138 915.41 523.118
| 37 131.43 151.584
CTOMMOCTbh MOHTAX(HbLIX PABOT - 63 502.49 24 345.19 22 054.54 118.196
8 191.99 33.878
.  HAKNAAHBLIE PACXOAbI - (%=72 25 903.57
- o cTp. 1; %=81 - no crp. 7, 8, 27,
30, 31; Y%=76 - no cTp. 25, 26, 32)
. CMETHAA NPUBBITH - (%=52 ~ 16 919.34
no cyp. 1, 7, 8, 25-27, 30-32)
BCEFNro, CTOMMOCThL MOHTAXHbIX 106 325.40
PABOT -
CTOMMOCTE OBLLECTPOUTENBHbIX 1176 018.59 71 186.84 116 864.87 378.242
PABOT - 28 939.44 117.706
.  HAKNAOHBIE PACXOObI - (% =89 86 499.23
- 1o cTp. 2-6, 9-11, 19-23, 33, 34, 36;
% =88 - no cTp. 12; %=68 - no crp.
13, 14, 35, 37; % =84 - no crp. 24,
28, 29)
. CMETHAA NPUBBINDb - (% =48 - 47 503.42
no crp. 2-6, 9-12, 19-24, 28, 29, 33,
34, 36; %=36 - no cTp. 13, 14, 35,
37)
BCErMNo, CroMMoCTb 1310021.24
OBLUECTPOUTENBHBIX PABOT - .
CTOMMOCTbE NIYCKOHANAOQOYMHbLIX 4 454.95 4 454.95 26.68
PABOT -
« HAKJNAAOHBIE PACX0OAbI - (% =52 2 322.59
- no crp. 38, 39; %=55 - no cTp. 40)
. CMETHAAH NPUBLIND - {(%=32 - 1425.58
Ao cTp. 38-40)
BCEro, CTtoMmMoOCTb 8 203.12
NYCKOHANABOYHBIX PABOT -
. BCETQ0 MO CMETE 1 424 549.76
BCEMo HAKNAOHbIE PACXO4bI 114 725.39
BCEro CMETHAA NPHUBBINb 65 848.34
CMeTHas 3apaboTHas nnaTta 137 118.41
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< 165 * 165 * 10 > NK PUK (eep.1.3.150623) ®opMa 4
1 2 3 4 6 7 8 9 10 i1
3. E33-04-041-03 8 230.64 48.96 1 845,13 1 453.43 391.70 1.03 8.24
(NMocranoenenne N? 633 or 13.11.2010) 181.68
CHaTue oTeeTenexnii BN1 0,38 kB K
30aHMAM NpU KONKWYacTee NPOBOLAOS B
OTBETBNEHWW 4, 1 OTBETBNEHNe
flonpasku: O3f1: *1,15; 3M: *1.15; 3M: *1.1%
-K2 = 16.7, K3 = 8.87; K4 = 16.7; K&
=1, Kb=1
4, U08-03-600-01 56 65.19 14.24 3 650.62 2 853.25 797.38 0.34 15.04
(MocraHoeneHune N? 633 ot 13.11.2010) 50.95 2.02 112.93 0.01 0.56
AeMoHTax cyetTumkoe {oaHodasHble), 1
T,
[lonpasku: O3(1: *0.7%1,15; 2IM: *0,7*%1,15; 3fIM: ¥0.7%1,15; M: *0
- K2 = 16.7; xu 6.7; K4 = 16.7; K5
= 2.86; K6 =
5. 108-03-600-02 10 144.51 14.24 1 445,06 1 302.68 142.39 0.87 8.7
(NocraHoBneHnue N? 633 ot 13.11.2010) 130.27 2.02 20.17 0.01 0.1
AeMoHTam c4eTUMKoe (TpexdasHme), 1
T,
flonpasku: O371: *0.7%1.15; 3M: *0.7*1.15; 3lM: *0.7*%1.15; M: *Q
- K2 = 16.7; xm 6.7; K4 = 16.7; K5
= 2.52; Kb =
6. E33-04-042-01 34 668.41 509.78 22 726.10 5 393.53 17 332.57 0.81 27.54
(MocraHoBneHue N? 633 o1 13.11.2010) 158.63 105.24 3 578.28 0.44 14.96
AemMoHTax oriop BJ1 0,38-10 kB Ges
MPUCTAaBOK OAHOCTOEYHbIX, 1 onopa
flonpaskun: O3f1: *1.15; 3M: *1,15; 3MM: *1.15
- K2 = 16.7;, K3 = 6.37; K4 = 16.7; K5
=1,Kb=1
7. E33-04-042-02 3 1 994.38 1 651.57 5983.14 1028.43 4 954.71 1.75 5.25
(MocraHoeneHue N2 633 o7 13,11.2010) 342.81 430.77 1292.30 1.8 5.4

AemoHTax onop BJ1 0,38-10 kB bes
NPUCTEBOK OAHOCTOBYHLIX € MOAKOCOM, 1
onopa

llonpasku: 0317 *1.15;, 3M: *1.15; 3MM: *1.1%5
-K2 =16.7; K3 =6,15; K4 = 16.7; K
=1;Ké=1
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< 165 * 165 * 10 > NK PUK (2ep.1.3.150623) ®opma 4
1 2 3 4 7 8 9 10 11
13. E68-5-3 38 178.80 6 794.34 6 794.34 0.98 37.24
(MocraHosnexwe N2 633 oT 13.11.2010) 178.80
Bblpe3aka cyxuX BeTeeit AepeBLER
JTACTBEHHBIX NMOpo4 AMaMeTpoM Ao 350 MM
NpyY KONUYECTBE CPe3aHHbIX BeTBER a0
15, 1 pepeso
flonpasku: O3f1: *1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1,.15
-K2=16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
1; K6=1
14, EQ1-02-099-06 0.06 4 373.05 211.52 262.38 249,69 12.69 20.5 1,23
(MocraMoBneHne N2 633 oT 13.11.2010) 4 161.53
Banka AgepesbeB MACKUX NMOPOJ], C KOPHS,
AvameTp cTeosios bonee 32 cM, 100
AepeBepen
lonpaskn; O3f1: *1.15; 3M: *¥1.15; 3fI¢M: *¥1,15
- K2 =16.7; K3 = 3.82; K4 = 16.7; K&
=1, Kb=1
15. T01-01-01-008 0.1 125.43 44 .41 1141.49 197.56 404.14 0.148 1.347
(Mpukaz N? 97/np ot 14.03.2014) 21.71 15.36 139.81 0.074 0.673
FNorpyaka npv aBTOMOBUNbHLIX
NEePEeBOo3Kax Neca rNMUNeHoro, NoroHama
MADTHWYHOTO, Wnan, T
-K2=16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1;Ke=1
16. TO1-01-02-008 9.1 125.43 44 .41 1 141.49 197.56 404.14 0.148 1.347
(Mpukas N2 97/np ot 14.03.2014) 21.71 15.36 139.81 0.074 0.673
Pasarpyaka rnpw asToMoOWNbBHbLIX
nepeso3Kkax neca NUAEHOra, NorgHaXa
NACTHWMHOrG, wnan, T
-K2 =16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7: K5
=1, Kb=1
17, T0O3-01-01-010 9.1 97.09 97.09 883.56 883.56

(Mpukaa N2 97/np ot 14.03.2014)

MepeBo3ka rpy3ce 1 Knacca
asToMmobunamMu SOpTaBLIMUK
rpy3onogbeMHOCThIO 40 15 T Ha
paccrosHue Ao 10 km, T

-K2=1; K3=6.22; K4 =1; K5 =1;
Kb =1
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< 165 * 165 * 10 >

K PUK (Bep.1.3.150623)

Qopma 4

1

2 3

4

6

7

8

9

10

11

22.

23.

24,

25,

E33-04-003-01 30
(Moctaxoesnexdune N? 633 ot 13.11.2010)

YcTaHoBKa weneaoteToHHLIX onop B
0,38; 6-10 kB c Tpasepcamu Ges
NPpUCTaBOK OAHOCTOBYHLIX, 1 onopa

Obuwem: 22+2+6
Beiyr.pecypcsi: C509-1073:[ M-(45.36=7.56*6) |
fTonpaskn; O3M; *1.15; 3M: *1.15; 3rM; *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.58; K4 = 16.7;: K5
=235 K6 =1

E33-04-003-02 10
(NocraHoBnenue N? 633 o1 13.11.2010)

YcraHoska xene3obetoHHbIX onop BA
0,38; 6-10 kB ¢ Tpasepcamu Ge3
NPUCTABOK OGHOCTOEYHbIX € DAHUM
NoAKOCOM, 1 onopa

Ob6vemM: 4+1+24+142
Bemyr, pecypcei: C509-1073:[ M-(45.36=7.56*%6) ]
flonpasxun: O3F1: *1.15; 3M; *1.15; 37IM: *1.15
- K2 =16.7; K3 = 6.55; K4 = 16.7; K5
=235, Kb=1

H08-02-364-01 14
(NocTanoeneduve N? 633 or 13.11.2010)

MoHTaX HaTsxHoro 3axuMma PA 1500, 1
WwT.

flonpaskn: O3M1; *1.15; 3M: *1,15; 3fIM: *1.15
-K2 =16.7; K3 =6.7; K4 = 16.7; K5
= 3.02; K6 = 1

1108-02-144-05 0.09
(NocranoeneHne N2 633 ot 13.11.2010)
Npucoegudenue Bl 8 PY, 100 wr,
Obwem: 3%3
Monpasxkn: O3f1: *1.15; 2M: *1.15; 3fM: *1,15
-K2=16.7; K3=1; K4 =16.7; K& =
1; K6E =1

1 770.54

726.14

3 9816.90

1 509.71

301.65
228,92

3 927.86

3 923.77

24.44

24.44

11.63

4.09

10i9.96

186.67

2 382.76
445,17

61.10
8.45

53 116.11

35 169.01

4 223.12

353.51

21 784,23

15 097.05

3 204.93

353.14

30 598.68

5 600.18

23 827.56

4 451.72

855.41
118,30

1.86

114
23.4

18.6

14.98
0.42

1.701
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< 165 * 165 * 10 >

NK PUK (8ep.1.3.150623) @opMa 4
i 2 3 4 6 7 8 9 10 11
30. U08-03-600-01 56 84.53 1.40 20.34 5 293.65 4 076.07 1139.11 0.34 19.04
(MocraHorneHne N? 633 o1 13.11.2010) 72.79 2.88 161.32 0.01 0.55
CyeTyukn, ycTaHaBNMBaEeMLI& Ha FOTOBOM
QCHOBaHUu oaHodaznblie, 1 T,
lfonpasxku: O311: *1.15; 32M: *1.15; 3MM: *1.15
- K2 = 16,7, K3 =6.7; K4 = 16,7; K5
= 2.86; Kb=1
31. U08-03-600-02 10 207.95 1.51 20.34 2 079.50 1 860.96 203.41 0.87 8.7
(Moctanosnexue N? 633 o1 13.11.2010) 186.10 2.88 28.81 0.01 0.1
CueTynku, yCTaHaBNMBAEMbIE Ha TOTOBOM
OCHOBAHWW TpexasHble, 1 T,
[lonpasku: O3 *1.15; 3M: *1.15; 37IM: *1.15
-K2=16.7; K3 =6.7; K4 = 16,7; K5
=2.52; K6 =1
32, E33-04-014-01 5 329.13 2.66 58.75 1 645.65 1 338.59 293.77 1.29 6.45
(MocradoeneHne N? 633 or 13.11.2010) 267.72
YCTaHOBKa CBETUNLHWKOR C NaMiamu
HakanueaHuA, 1 CBETUNEHUK
flonpaskn: O30 *1,15; 2M: *1,15; 3MM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 8.87; K4 = 16.7; K5
=443, Kb=1
33. E33-03-004-02 15 147.49 23.42 2 212.28 1 860.96 351.31 0.68 10.2
(Mocranosneduve N? 633 or 13.11.2010) 124.06
3abuBKa BEPTUKaNbHLIX 333eMNuTenei
BPYYHYIO HA rNySuHy oo 3 M, 1
3a38MNNTENb
Boiur.pecypesi:  C101-1513:[ M-(0.29=8774.00*%0.00003) ]; C204-0004:[ M-(26.19=5238.00*0.005) ]
lTonpasxu: O3f1; *1.15; 2M: *1,15; 3fIM: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 5.99; K4 = 16.7; K5
= 6,94; Kb = 1
34, EQ1-02-057-02 0.023 25 837.89 596.57 586.57 154 3.542
(MocraHoeneHue N? 633 o7 13.11.2010) 25 937.89

Pa3apaboTKa rpyHTa Bpy4YHyio B TPaHWenx
rnyburoi 1o 2 M 6es kpenneHuii c
OTKOCaMW, rpynna rpyHToe 2, 100 M3
rpyHTa

llonpasiy: O30 *1,15; 2M: *1.15; 3NM: *1.15
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< 165 * 165 * 10 > NK PUK (sep.1.3.150623) dopma 4

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
39, U101-11-011-01 0.3 2 671.06 801.32 801.32 16 4.8
(NocTanoenenne N2 633 o1 13.11.2010) 2 671.06

MNpoBepKa HanWuMs LenM Mexay
333eMNUTENAMU K 333eMAEHHbIMU
aneMmeHTamu, 100 toyek

[lonpasku: f13: *0.8; 0O3M: *1.15; 3M: *1,15; 3NM: *1,15
-K2 =12.61; K3 =1; K4 = 12.61; K5

=1,Kb=1
40, H4101-11-028-01 3 66.82 200.47 200.47 0.4 1.2
(MocradHosneHune N2 633 or 13.11.2010) 66.82

MaMepeHWe CONMPOTUBNEHNH U3oNALIMIK
MEraoMMeTpoM KabenbHeiX U Apyrux
JMHWA HanpsaxeHhem 1o 1 kKB, 1 nnHMA
lfonpasky: [13: *0.8;, 0O3f: *1.15; SM: *1,15; 3fIM: *1,15

-K2=12.61; K3 =1; K4 =12.61; K5

=1: K6 =1
Pasnen 3. MATEPMAJBI HE VYTEHHBIE LEHHUKOM
41. Npaiic-nucr. 40 B 945.76 8 945.76 357 830.40
Croska CBS5-3, wr.
-K2=1;K3=1,K4=1;K5=1; K&
=1
42, Mpaic-nucT. 10 11 870.34 11 870.34 118 703.40

Croilka CB105-5, wr,
-K2=1,K3=1;K4=1; K5 =1; K&
=1

43. Npainc-nncT., 8 810.90 810,90 6 487.20
KpoHuiTrerdH Y3, wr.,
flonpasku: M3: ¥1.02
-K2=1;,K3=1;K4=1, Kb =1; K&
=1

44, Mpaic-aucT. 2 548.51 548.51 . 1097.01
KpouwiteiH Y1, wT.
flonpasky: [13; ¥1,02
-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 =1; K&
=1

10
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< 165 ¥ 165 * 10 >

MK PUK (Bep.1.3.150623) QopMma 4
1 2 3 4 5 7 8 9 10 11
52, Mpaiic-nucr, 0.627 466 035.51 466 035.51 292 204.26
CUN 2 3*70+1%704-1%25, M |
-K2=1;K3=1;4=1; K5 =1; Kb
=]
53. Npainc-nucr. 1.475 52.674.96 52 674.96 77 695,57
CiAn 4 2*16, kKM
~-K2=1;K3=1; K4 =1; KE=1; K6
=1
54. fMpaic-nucr. 0.25 145 478.94 145 478.94 36 369.74
CUNM 4 4*25, kM
-K2=1;,K3=1;K4=1; Kb =1; Kb
= 1
55, Mpakc-nucT. 81 56.77 56.77 4 598.63
3akum F1C 1-1, wrT,
[Tonpasiun:! 13; *1.02
~-K2=1,K3=1;K4=1: K5 =1; K&
=1
56. MNpakc-nucr, 260 93.13 93.13 24 212.76
CraxHoi xomyT EZ778, Wwr.
flonpasku: MN3: 1,02
-K2=1;,K3=1; K4 =1; K5 = 1; Kb
=1
S7. Tpakc-nucr. 70 57.16 57.16 4 001.26
Byrens NB20, wr.
Monpasku: 13; *1,02
~-K2=1;K3=1,K4=1: K5=1; K&
=1
58. Mpanc-nucT. 35 207.47 207.47 7 261.38
AHKepHbIM kpoHwTerH CS10.3, wr.
flonpasxn: 13: *1.02
-K2=1,Ki=1;K4=1K5=1; K6
=1
59. Npaic-nucr. 38 451.06 451.06 17 140.45

3axum PA 1500, wr,

12
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< 165 * 165 * 10 > MK PUK (aep.1.3.150623) ®opMa 4
1 2 3 4 5 6 7 8 g 10 11

&66. Ipaic-nucr. 72 27.12 57.12 4 112.64
Crane D=16, kr

Ob6bem: 15*3*1.6
[Toripasku: 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1, K5 =1; K&
=1

67. Mpaic-nucr. 48 376.38 376.38 18 066.24
nrc, T
O6rem: 30%1.6
flonpasku; 13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1; K5 =1; K&
=1 |

68. [Npaic-nucT. 1.2 59.64 59.64 71.57
CBapo4rble anekTpoabl MP3 d 3MM, kr
flonpasxn: [13: ¥1.02
-K2=1;K3=1;K4=1,K5=1; K6
=1

69. MNpanc-nucT. 1 65.16 65.16 65.16
Kpacka MA-015, «kr
flonpasxi: 113: *1.02
-2 =1, K3=1;K4=1; K5=1; K6
=1

70. fipanc-nucr. 56 149.52 | 149,52 8 373.22
3axum P 70, wr.

floripaskn: MN3: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;,K5=1; K6
=1

71. Npaic-nncT. 65 48.04 48.04 3122.73
Konnavek CE 25.150, wr.
flonpasxi: 13: ¥1,02
-K2=1,K3=1;,Kd=1; K =1; K&
=1

72. Mpanc-nucT, 35 452.58 452.58 15 840.45
3awunm PC 481, wr.
flonpasxiu: f13: *1,02

14
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< 165 * 165 * 10 > NK PUK (Bep.1.3.150623) GopMa 4
1 2 3 4 5 7 8 9 10 11
.  HAKJIAOHbLIE PACXOABI] ~ (% =89 133 361.74
-~ ne cTp. 2, 3, 6-11, 19-23, 32, 33,
35, 37; %=68 - no cTp. 12, 14, 34,
36; % =88 ~ no cTp. 13; %=84 - no
CTp. 28, 29)
. CMETHAA NMPUBbLUIb - (%% =48 - 73 059.49
no ctp. 2, 3, 6-11, 13, 19-23, 28, 29,
32, 33, 35, 37; %=36 ~no cTp. 12,
14, 34, 36)
BCEIrNo, CroMmMoOCTb 1 988 851.00
OBUIECTPOUTENbLHbLIX PABOT -
CTOMMOCTDb NYCKORANMAQOMHbBIX 4 758.84 4 758.84 28.5
PABOT -~
. HAKJTAOHBIE PACXOAbI - (%=52 2 480.61
- no cTp. 38, 39; %=55 - no crp. 40)
. CMETHAA NPNBbLIND - (%=32 - 1 522.83
no cTp. 38-40)
BCEI'0o, CTOMMOCTDb 8 762.28
NYCKOHANALQOYHBIX PABOT -
« BCEN'0O MO CMETE 2174 181.73
BCENro HAKNAOHbLIE PACXOOb! 177 493.23
BCEINo CMETHAS NPUBLINDb 101 457.49
CMeTHasn 3apaboTrHaa naaTta 209 931.57
UToro 6es obopygosaHnua 1 2 165 419.45
NYCKO-HaNnapKu
IHaveHme KoadpruneHTe 30HbLI 1.02
C xoapcunenrom K30Hbl 2 208 727.84
UTOr ¢ 0bopynosaHueM 1 2217 490.12
NnycKo-Hanaakom
HenpeasuaeHHble pacxogsl 2.5 55 437.25
uToro 2272 927.37
Cocraeun: \&\ \\N\\\\\\% \..\\Dm\xl %\\h\ﬁx MNM\\‘N\\“W\\\\“@\ \% h%
Ené..ﬂxunﬂw\ nognnce, ©.1.0)
Mposepun: m\\\, 783 \\m \\ § \n&&%& \\KN
%:anﬁ nognucsk, @.41.0)
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< 165 * 165 * 10a >

AK PUK (Bep.1.3.150623)

Dopma 4

1

4

8

9

10

11

3.

£33-04-041-03 19
(MocTaHoanenune N2 633 07 13.11.2010)

CHATWe oTeeTBReHWiA BN 0,38 kB k
3A4HWAM NPpKW KONAMYecTBe NpoBoAoEs B
OTBETBNEeHUN 4, 1 oTBeTANeHne

flonpasku: O3f1: ¥1.15; 3M: *1.15; 3NM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = B.87; K4 = 16.7; K5
=1; K6 =1

E33-04-040-02 16
(MoctanoBneHue N2 633 o 13.11.2010)

AdeMoHTax 2-X nposogos BJ1 0,38 kB, 1
onopa (3 npoBoga)

230.64
181.68

162.30
53.39

flonpasxn; M13: *2; QO311: *1,15; 3M: *1.15; 37IM: *1.15

-K2=16.7; K3 =86.11; K4 = 16.7; K5
=1, Kb=1

E33-04-040-01 | 56
(MocraHosneHue N? 633 o1 13.11.2010)
AeMoHTax 3-x nposogos Bil 0,38 kB, 1
onopa (3 nposoaa)
lonpasxu: O3(1: ¥1,15; 3M: *1.15, 3fIM: *1.15

-K2 = 16.7; K3 =6.18; K4 = 16.7; K5
=1; K& =1

E33-04-040-02 56
{TMocTtanosneHme N? 633 o7 13.11.2010)

IeMoHTa} oAHoro 4oNonHUTeNnsHoOro
npeoeoaa, 1 onopa (3 npoeoaa)

llonpaskn: O311; *1,15;, 3M: *1,15; 3rM: *¥1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.11; K4 = 16.7; K5
=1: K6 =1

L10B-03-600-01 73
(MocTanoBnenne N? 633 or 13.11.2010)

AeMoHTam cHeTudkos (ogHohasHee), 1
LT,

flonpasxn: O311; *0.7*1.15; 3M: *0.7*1.15; 3rM: *0.7*1.15; M: *0°

- K2 = 16.7; K3 =6.7; K4 = 16.7; K5
= 2.86; K6 = 1

211.77
229.69

81.15
26.69

65.19
50.95

48.56

108.51
33.42

282.08
83.73

54.46
16,71

14,24
2.02

4 382.15

2 5596.81

28 659,04

4 544.42

4 758.85

3 451,01

854.24

12 862.74

1 494,92

3719.41

530.29

1742.57
534.67

15 796.30

4 689.09

3 048,50
935.67

10339.44
147.21

19.57

71.12
19,6

24.82
0.73
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< 165 * 165 * 10a >

MK PUK {Bep.1.3.150623)

®opMa 4

1

2 3 4

8

S

10

11

13.

14,

15.

16.

17.

- K2 = 16.7; K3 = 6.22; K4 = 16.7; K5
=1, K6=1

E33-04-011-01 2 1247.03
(MocraHoenedue N? 633 oT 13.11.2010) 1 000.33
AeMoHTax KabenbHoro nepexoga depes
fopory (B 2-e onapel), 1 nepexon
Monpasksu: O371: ¥1.15%0,7; 2M: ¥1,15%Q.7; 3fIM: #1,15%0,7;
-K2 = 16.7; K3 = B.B7; K4 = 16.7; K5
=1;Kb=1

E68-5-3 44 178.80
(NocTaxoernedue N2 633 oT 13.11,2010) 178.80

Belpe3ka cyxux BETES Ae[EeBLER
NUCTBEHHBIX Nopog aAvameTpom 4o 350 mm
NpPXU KOAWYECTBE Cpe3aHHbiX BETBEW 40
15, 1 aepeso
flonpasxn: O311: ¥1.15; 3M: *1.15; 3MM: *1.15
-K2 =167, K3 =1; K4 = 16.7; Kb =
1; Kb =1 -

E0O1-02-099-06 0.14
(MocraHosneHne N 633 ot 13.11.2010)

Banka AepeBbeB MAMKUX NOROM C KOpPHA,
AnameTtp creonos bonee 32 cMm, 100
hepesbes

- K2 =10.7; K3 = 3.82; K4 = 16.7; K5
=1;Ka=1

3 B02.66
3 618,72

EC1-02-119-02 1.8 70B.75
(FloctanoBnexue N2 633 ot 13.11,2010) 708.75

PacyncTka NNowagen oT KycTapHuKa u
MENKONECkH BPYYHYID NPU cpegqHei
napocny, 100 M2

~-K2=16.7; K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
I;KE=1

T01-01-01-008 16.9 125.43
(Mpukaz N? 97/np ot 14.03.2014) 21,71

Norpyaka npy asToMOOKUNBHBIX
NepeBo3Kkax neca nUneHoro, NoroHaXa
NAOTHUUHOrG, Wnan, T

*0

246.70

183.93

44.41
15.36

2 494,06

7 867.14

532.37

1275.75

2 119,92

2 000.66

7 867.14

506.62

1275.75

366.90

493.40

25.75

750.54
259.65

O
D
m

|

0.148
0.074

14.42

43.12

7.974

2.501
1.251
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1
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22,

23.

24,

25.

E33-04-016-05 37
{TMocTaHosneHWe N9 633 or 13.11.2010)

Pa3Bo3ka KOHCTPYKLUMA U MATEPUANOR
orop BA 0,38-10 kB no Tpacce
MaTepPUanoB OCHAacTKW OAHOCTOBYHbIX
onop, 1 onopa

flonpasky: O3f1: *1,15; 3M: *1,15; 3MM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.56; K4 = 16.7; K5
=1: K6 =1

E33-04-016-06 19
(NocranoBneHue N? 633 ot 13.11.2010)

Pa3B03Ka KOHCTPYKUMA U MBTepnanos
onop 8J1 0,38-10 kB no Tpacce
MaTepmManne OCHAaCTKW CNOXHBLIX onop, 1
onapa

Obbvem: 16+2+1
flonpasku: O3f1: *1.15; 3M: *1.15; 3fM: *1,15
- K2 =16.7; K3 = 6.56; K4 = 16.7; K&
=1;K6b=1

E33-04-003-01 37
(MocradoBneHue N2 633 oT 13.11.2010)

YcraHosKa wenesobeToHHLIX onop BA
3,38; 6-10 kB c Tpasepcamu Ga3
NPUCTABOK OAHOCTORYHLIX, 1 onopa

Obbem: 36+1
Betyr.pecypcei: C508-1073:[ M-(45.36=7.56%6) ]
flonpaskn: O3f1: *1.15, 32M: *1,15; 3fIM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 6.58; K4 = 16.7; K5
= 2.35; K6 = 1

E33-04-003-02 16
(FlocraHosnexue N? 633 ov 13.11.2010)

YcraHoBeKka Kene3obeToHHsIX onop B
0,38; 6-10 kB c Tpasepcamu Hes
NPUCTABOK OAHOCTOEMHLIX € ORHHMM
nogkocom, 1 onopa

Obbem: 10+1+24+14+1+1
Buiyt.pecypest:  C509-1073:[ M-(45.36=7.56%6) ]
llonpasku: O3f1: *1,15;, 2M: *1.15; 3MM: *1.15
-~ K2 = 16.7; K3 = 6.55; K4 = 16.7; K5
=235 K6=1

143.75
44,17

166.58
52.81

1 770.54

726.14

3 916.90

1 509.71

24.44

24.44

89.58
38.99

113.76
44.56

1018.96

186.67

2 382.76

445.17

5318.84

3 164,97

65 509.87

62 670.41

1634.35

1 003.46

26 B67.22

24 155.28

3 684.49
1442.49

2161.51

846.56

37 738.37

6 906.89

38 124.09

7 122.75

0.16

~
o

1.86

140.6
28.86

126.4
29.76
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< 165 * 165 * 10a >

NK PUK (sep.1.3.150623)

Popma 4

1

2 3

4

5

6

7

8

9

10

11

30.

31.

32.

33.

LH08-02-150-01 1.41
(Npukaz N? 97/np ot 14.03.2014)

[MoaBecKka caMoHeCyLUWX WI0AWUPOBAHHbIX
npoeogos (CUM-2A) HanpsxeHnem ot 0,4
KB po 1 kB {co cHaTHeM HanpsaxeHna)
npu Konuyecree 29 onop c
UCNONb3INBAHVEM BBTOMrMAPONOALEMHKKE,
1000 M

Otwem: 2004+-1100+110
flonpasxyu: Q311 *1,15; 2M: *1.15; 3fIM: *1.15

- K2 = 16.7; K3 = 5.37; K4 = 16.7: K5
= 2.56; K& = 1

L08-02-364-01 g
(FlocravoBnedue N? 633 or 13.11.2010)

MoHTa¥ NnpoMeXXyTo4HON nopeecky ES
1500, 1 wr.

llonpasku; O3f1; *1,15; SM: *1.,15; 3fIM: *1.15
-K2 =16.7; K3 =6.7; K4 = 16.7; K5
= 3.02; Kb =1

£33-04-013-02 72
(NocraHosnenne N° 633 o7 13.11.2010)

YcrpoicTeo oTeeTeneHMd oT BJ1 0,38 kB ¢
MOMOLLID MEXAHW3MOB NpY KoNUW4yecTee
[POBOAOS B OTBETBMAGHWMN 2, 1
OTBETBHEHUE

lTlonpasku: O37i: ¥1.15; 3M: *1,15; 31M: *1,15
-K2 =16.7; K3 =6.1; K4 = 16.7; K5
=455, K6=1

E33-04-013-03 20
(MocraHosneHne N2 633 ot 13.11.2010)

YCTpOWCTBO oTserBneHwid ot BJ1 0,38 kB ¢
NoMOLULbIO MEXEHWU3MOQB NPU KONMYyecTae
NPOBOAOE B OTBETBNEHUK 4, 1
OTBETBAEeHNe

O6wem: 19+1
flonpasku: O3f1: *1.15;, 3M: *¥1,15; 3(M: *1.15
- K2 = 16.7; K3 = 6.07; K4 = 16.7; K5
=4,54; Kb =1

54 421.67

13 393.95

301.65
228,92

963.23
385.83

1 725.54
650.28

19 146.01

11.63

6.87

34.32

21 881.71

8 932.63

61.10
8.45

270.53
177.07

1 040.93

327.83

76 734,56

2 714.86

69 352.48

34 510.72

18 885.47

2 060.31

27 779.65

13 005.63

30 853.21

12 595.01

549.91
76.05

41 078.16

12 749.05

20 B18.64

& 556.59

65.24
37.18

1.97
0.74

01.988
52.424

141.84
53,28
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NK PUK (Bep.1.3.150623)

Oopma 4

1

2 3 4

7

8 g

10

11

39.

40,

41.

42.

q43.

E01-02-057-02 0.041 25 9537.89
(MocTaxoenexune N? 633 or 13.11.2010) 25 937.89

PazpaboTka rpyHTa BPYUHYIO B TDaHLWenx
rnyBuHoON Ao 2 M Bes kpenneHui ¢
OTKGcaMmu, rpynna rpyHtoe 2, 100 m3
rpYHTA

flonpasku: O3f1: *1,15; 2M: *1.15; 3MM: *1.15

- K2 =16.7; K3 = 1; K4 = 16.7; K5 =
1; K6 = 1

E33-04-015-01 2.7 487.97
(Moctanosnexue N? 633 ot 13.11.2010) 328.41

YCTponcrBo sazeMnenuns orop B
noAcTaHumMin, 10 M WUH 3a3eMneHuns

Yaan.pecypcet: (C101-9341
Beiyt.pecypcu; C101-1513:f M-(1.17=9774.00%0.00012) ]
lTonpasku: O3M1: *¥1,15; 3M: *1.15; 37IM: *1. 15

- K2 =16.7; K3 = 7.48; K4 = 16.7; K5
=579, K6=1

E01-02-061-02 0.041 15 736.58
(MocvadoeneHue N 633 ot 13.11.2010) 15 736.58

3acbinKa BPYYHYID TpaHwer, nasyx
KOTAOBaHOB ¥ AM, rpynna rpyHToe 2, 100
M3 rpysTa

floripaskn: O30 *1.15; 3M: *1.15; 3MM: *¥1.15

- K2 =16.7, K3 =1; K4 = 16.7; K5 =
1; K6 =1

L101-11-010-01 27 250.47
(MocTanoBnexue N? 633 ot 13.11.2010) 250.47

M3amepeHne conpoTUBNEHNUS pacTekaHuio
TOKa 3a3eMnnTens, 1 naMmepeHue

llonpasxn: M13: *0.8; 0O3f1; *1,15; 3M: *¥1.15; 3M: #1,15

-K2=1261; K3 =1; K4 = 12.61; K5
=1, K6=1

14101-11-011-01 0.54 2 671.06
(MoctaHoBneHne N? 633 or 13.11.2010) 2 671.06

[TpoBepka Hanuuua Lwenu Mexay
3a3eMnuTenaM 1 3a3eMnNeHHbIMA
aneMeHTamMu, 100 Toyek

1 063.45

159.57 1 317.53

645.20

6 762.69

1442.37

1 063.45

886.69 430.83

645.20

6 762.69

1442.37

l_l.-
[m
~

|

6.314

3.985

10
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< 165 * 165 * 10a >

MK PUK {sep.1.3.150623) dopMa 4
1 2 4 5 7 8 5 10 11
50. Mpanc-nucT. 305 60.55 60.55 18 466.90
Nenta F 207, m
TMonpasku: M3; *1,02
~K2=1,K3=1;K4 = 1; K5 =1; K&
=1
51. Npaic-nucr. 191 56.10 56.10 10 715.10
Ckpena NC20, wr.
[tonpasxku: f13: *1,02
-K2=1;K3=1;K4=1;,K5=1; Kb
=]
52. MNpaic-nucr. 50 520.93 520.93 26 046.72
KoMniexkT NnpoMexyTouHoi nogeeck ES
1500E, wr.
[lonpasxu: T13: #1.02
-K2=1;K3=1;Ke=1; K5 =1; K&
= ]
53. MNpairc-nucT. 63 366.89 366.89 23 114.32
3axum P 72, Wi,
fTonpasxm: 13: ¥1.02
-K2=1,K3=1;4=1,K5=1; Kb
=1
54. MNpalc-nucr. 0.14 241 206.08 241 206.08 33 768.85
CnN 2 3*35+1%54,6, km
-K2=1,K3=1,K4=1;K5=1; K6
=1
55. fpanc-nucr. 1,15 356110.17 356 110.17 409 526.70
CHWI 2 3*¥504-1*%54,6+1%*25, km
-K2=1,K3=1,K4=1;K5=1; Kb
=1
56. MNpanc-nucr. 0.21 466 035.51 466 035.51 97 B867.46

CUN 2 3*%70+4+1*70+1%*25, km

-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 = 1: K&
=1

12
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< 165 * 165 * 10a >

NK PUK (Bep.1.3.150623)

Qopma 4

1

4

7

8

g

10

11

b4.

65,

66,

67.

68,

69.

70,

MNpanc-nucT.
3axum P 625, wr.
[TonpaBxn: 13: *¥1.02

-K2=1; 3 =1;K4 =1; K5
=1

K6

I
0

lpanc-nucT.
CrsoHOW XoMyT E778, wr.
flonpaskn: f13: *¥1.02

-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 = 1; K&
= 1

[Mpaidc-nucT.
byrene NB20, wr.
flonpasxun: 13: *¥1.02
-K2=1,K3=1;K4=1;,K5=1; Kb
=1

Mpanc-nucr,
AHkepHbiA kpoHwTehn C510.3, wr.
flonpasxku: 13: *1.02

-K2=1;K3=1; K4 =1; K5 = 1; K&
=1

fpaic-nucr.
3axuM PA 1500, wrT,
flonpasxu: 13: ¥1,02
-K2=1;K3=1,K4=1;,K5=1; Kb
= 1

[Mpaic-nncT,
3axXunM HaTaHOWA DN 123, .
flonpasku: M13;: *1.02

-K2=1;K3=1;Kd=1;K5=1: K6
=1

[Tpanc-nucT.
Konnayek CE 6.35, wr.
flonpasku: f13: *1.02
-K2=1;K3=1;K4=1;K5=1; K6
=]

183

114

57

55

182

220

162.18

83.13

57.16

207.47

423.96

100.98

56.47

162.18

03.13

57.16

207.47

423.96

100,98

56.47

1 297.44

17 042.06

6 516.33

11 825.68

25 013.82

18 378.36

12 422,78

14




5T

H -
N IT=ST=WIT=N!T=2)-
Z0 T ‘€L (ungeduol
9'T4G¥ 1W3490
LD
9E°660 LT 8E'9/LE BE'O/E L "1uu-oued]l] "9/

H =
M T=GAT=MWT=1'T=2)-
Z0'Iw :£H 1vygeduoyy
' TxEx/C ‘W90
9T = aueL)
GL'20b £ Z1°L5 AN 9'62T ouu-oyedly *G/

T =
AN T=SAT=PAT=ENT=0)-
Z0 T+ ‘ELf ‘HMngedUOL]
€9'0xL2 ‘Wa980
I ‘g1=q aveLn
0T'6e6L PL LY LY PLOT "1ouu-duedi] ‘&7

H =
D' T=GAT=PHT=6)1T=2-
O I« €L} mxaeduoly
‘1A 'pd WUNEBE
99°216 T2 6904 69°0Z 0T€E "Luu-aned]l g/

.H L
T=DAT=tHT=eAT=2)-
Z0' T <E£L cmxgeduo]

‘1M ‘GH9 d WUMEE

OP°0S82 LK ¢E69T ¢E'B9T 0cd ‘Lyr-oyedl gz

*

S

T =
N T=SHT=pT=AT=00-
Z0' T« *ELf 1unaeduoyy
‘LM ‘9T v HUaLMHOOY
OB'EGE B 06°'St 066 ¢8T Louur-ouedyt T/

TT 0T 6 8 L 9 S 14 £ | r4 T
¥ eldog {€Z90ST £ 1'd2E} yKd MU < BOT % 59T % S9T >




< 165 * 165 * 10a >

MK PUK (sep.1.3.150623) ®opma 4
1 2 4 7 8 9 10 11
/7. Tpaic-nncT. 2.5 59.64 59.64 149.10
CeapouHble 3nekTposbt MP3 d 3MM, kr
flonpasxu; f13; *1.02
-K2=1;K3=1; K4 =1: K5 = 1; K6
= 1
78. MNpaic-nucr. 1.3 65.16 65.16 84,70
Kpacka MA-015, kr
flonpasi; T13: *1.02
-K2=1,K3=1;K4=1;K5=1; K&
=1
79. Mpac-nncT. 37 149,52 149,52 5 532.31
3axuMm P 70, wT.
flonpasxy: M13: *1,02
-K2=1;K3=1;,K4=1; K5 =1; Kb
=1
80. Nparc-nucT. G2 48.04 418.04 2 978.60
Konnauek CE 25.150, wr.
flonpasku: 113: *1.02
-K2=1;K3=1;Ka=1; K5 =1; K6
=1 |
81. FNpaic-nucT. 84 452.58 452.58 38 017.07
3axuM PC 481, wr.
flonpaskin: i3: *1,02
-K2=1;K3=1,K4=1; K5 =1; Kb
=1
82. lMpahc-nucr, 9 335.13 335.13 3 016.18
HakoreuyHukK CPTAUP 50, wr. :
Mlonpasku: 13; ¥1.02
-K2=1;K3=1;K4=1,K5=1; K&
=1
83. lNpanAc-nucT. 3 411.74 411.74 1 235,23

HawkoHeyHui CPTAUP 25, wr.
flonpasxku: 13: *1.02
-K2=1;K3=1,K4=1;,Kb=1; K6

= 1 .
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< 165 * 165 * 103 >

Mposepun: _£(. (0. \b%r@&%h&&\ﬂ N\ \\\\f

Sitrercttyy 44

£

NK PUK {pep.1.3.150623) ®opMa 4
1 2 6 7 8 9 10 11

BCEro, CromMocCTb 2511 521.26
OBILECTPOUTENBHBLIX PAEOT -
CTOMMOCTDb NYCKOHANAQOYHBIX 8 405.53 B 405.53 50.34
PABOT -

HAKNAAOHDBIE PACXOAbI - (Y%=52 4 376.89
~ o cTp. 42, 43; Y% =55 - no cTp. 44)
. CMETHAA NPUBLING - {(%=32 - 2 689.77
no crp. 42-44)
BCEFO, CTOMMOCTDb 15 472.19
NYCKOHANALOYHLIX PABOT -
. BCEMNO nNMO CMETE 2710 124.59
BCEINro HAKNAAHDLIE PACXOABE] 250 986.03
BCEIM o CMETHASA NPUBLINL 142 578.52
CMmeTHas sapaborTHas nnara 297 211.04
Vitoro 6ez o6opynoBaHuAa K 2 694 652.40
nycKo~-HanagKkn
aHaueHue KoadrdnuneHTe 30Hk! 1.02
C koadphuymenTom K30Hbl 2 748 545.45
nTOr € 0GopyoBaHNEM K 2764 017.64
NyCKO-Hananxon
HenpeasyupeHHbie pacxoabl 69 100.44
NTOro 2833 118.08

2.5
CocTtaeun: §\Bﬁﬁ\.&%\§ ~ LU

7

e

V. {aonaxnrocTs, nognuce, @.1.0)

- Lobpuawl A £

CTh, nognuces, ®.41.0)
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